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1. TECHNICKÁ  ZPRÁVA 
1. Urbanistické, architektonické a stavebně technické řešení 
 
a) Zhodnocení staveniště 
Srostlice dvou příčných křídel bývalé tkalcovny. Objekt k ul.Dělnické o jednom neúplném PP,  
čtyřech NP a půdním prostoru. Objekt ve dvoře nepodsklepený o čtyřech NP a půdním prostoru.  
Stavební program objektů stávající – výrobní haly. V suterénu nevyužíváno.  
Vstup do objektů ze dvora. 
Objekt je napojen skrze sousední etapy I. a III. na stávající přípojky vody, kanalizace, elektro NN, 
slaboproudu (telefon), plynu. Přípojky zůstávají beze změn. 
Nosnou konstrukci tvoří obvodové a vnitřní nosné cihelné zdivo s dřevěným skeletem. Zdivo je 
narušené, ale schopné opravy. Dřevěný skelet je tvořen příčnými trámy na podélných dřevěných 
průvlacích. Ty jsou uloženy na neprůběžné dřevěné sloupy – v 1.NP nejsou sloupy uloženy na zá-
kladových patkách, to je právě slabé místo celého skeletu. Dle současných předpisů je omezena pev-
nost otlačení dřeva kolmo k vláknům, což podstatným způsobem snižuje únosnost stropů. Proto 
nelze provést prvkovou výměnu narušeného dřeva tak, aby mohl být zachován provoz archivu – 
místnosti depotů, které požadují užitné zatížení 10 kN/m2. Je tedy naprosto nezbytná změna static-
kého modelu, obnova původního stavu je vzhledem k potřebám investora vyloučená. Provede se zde 
novodobá dostatečně únosná stropní deska, která zároveň bude tvořit tuhou stropní tabuli pro zajiš-
tění prostorové tuhosti.  Z hlediska nízké vlastní hmotnosti a při tom dostatečné únosnosti jsou zde 
nejvhodnější ocelobetonové konstrukce.   
Střední část tvoří jakési komunikační a ztužující jádro. Nosný systém je zde opačný, - příčné prů-
vlaky a podélné trámy.  
Střecha – krov i krytina byly již opraveny, rovněž fasáda orientovaná do dvora byla opravena 
v předchozí etapě rekonstrukce. 
Z prohlídky pozemku a objektu vyplývá, že je uvažovaný záměr realizovatelný.    
 
b) Urbanistické a architektonické řešení stavby 
Zachování hodnotných částí a detailů stavby zvláště ve fasádách a dřevěných konstrukcích ve střed-
ní části, využití pro archivní depoty. Objekt provozně propojen se spojovacím krčkem III.etapy a 
požárními schodišti a navazujícími depoty (součástí I. etapy).  
 
Celková náplň objektu:  
- depoty 
- provozní místnosti 
-  výměníková stanice (již realizováno v předchozí etapě rekonstrukce) 
- příjem archiválií (již realizováno v předchozí etapě rekonstrukce) 
 
Základní koncepce rehabilitace – část objektu navazující na nádvoří: 
- 1.PP částečné podsklepení ponecháno, vyklizeno, zajištěno větrání, pochůzí vrstva podlahy 
stávající (cihelná dlažba), lokální oprava omítek, nová elektroinstalace - osvětlení  
- 1.NP zděné kce s tvrdými stropy - opraveno 
- 2.NP kombinované kce zděné a dřevěné – nosné zdivo ponecháno, strop nový ocelobetono-

vý, stávající dřevěné konstrukce odstraněny 
- 3.NP stáv.dřevěná kce – nahrazeno novou ocelobetonovou kcí stojek a stropu 
- 4.NP ponechána stáv.dřev. kce (sloupy, průvlaky, krov), nutno chránit protipožárním SDK 

(demontovatelná konstrukce), podlaha ve 4.NP nová ocelobetonová, nový protipožární SDK 
stropní podhled celoplošný + tepelná izolace tl. 300mm 

Pozn: zdivo vnějších obvodových stěn ve 2.NP – 4.NP z vnitřní strany doplněno jednostranným 
SDK s tepelnou izolací (demontovatelná konstrukce). Stávající okna ve 2.NP – 4.NP dopl-
něny otevíratelnými okenicemi s tepelnou izolací (vsazeno do stávajících ostění - demonto-
vatelná konstrukce). Exteriérová omítka u fasády v 1.NP – 4.NP orientované na jih bude 



 

opravena a přeštukována. V rámci této PD byl proveden detailní průzkum soudržnosti omí-
tek na fasádách (viz samostatná příloha) a ve spolupráci s NPÚ Ostrava bude dohodnut fi-
nální způsob opravy fasády. Stávající profilace hlavní římsy, profilace parapetních říms a 
ostění oken bude zachována, dle potřeby doplněna a opravena. Veškeré nefunkční rozvody 
na fasádách odstraněny, případně zasekány pod omítku.  

 
Základní koncepce rehabilitace – středová část navazující na schodiště s nákladním výtahem: 
- 1.NP stávající, bez stavebních úprav (rekonstruováno v předchozí etapě) 
- 2.NP kombinované kce zděné a dřevěné: nosné zdivo ponecháno, stávající dřevěný strop 

staticky posílen nově vloženou OK (SDK podhled pod stropní trámy), stávající dřevěný prů-
vlak odstraněn a nahrazen průvlakem uloženým do stěny, dřevěný sloup ponechán, nosná 
konstrukce podlahy stávající (rekonstruováno v předchozí etapě), pochůzí plocha podlahy 
upravena (např. desky Cetris P+D na vyrovnávacím dř. roštu)  

- 3.NP kombinované kce zděné a dřevěné: nosné zdivo ponecháno, stávající dřevěný strop 
staticky posílen nově vloženou OK (+ SDK podhled pod stropní trámy), stávající dřevěný 
průvlak a sloup ponechán viditelný (bez protipožární ochrany), pochůzí plocha podlahy 
upravena (dubové palubky na vyrovnávacím dř. roštu)  

- 4.NP kombinované kce zděné a dřevěné: nosné zdivo ponecháno, stávající dřevěné stropní 
konstrukce (vazné trámy krovu) viditelné (SDK podhled nad trámy), stávající dřevěný prů-
vlak a sloup ponechán viditelný (bez protipožární ochrany), pochůzí plocha podlahy uprave-
na (dubové palubky na vyrovnávacím dř. roštu)   

 
Pozn: zdivo vnějších obvodových stěn ve 2.NP – 4.NP z vnitřní strany doplněno jednostranným 

SDK s tepelnou izolací (demontovatelná konstrukce). Stávající okna ve 2.NP – 4.NP dopl-
něny otevíratelnými okenicemi s tepelnou izolací (vsazeno do stávajících ostění - demonto-
vatelná konstrukce). Exteriérová omítka u fasády v 1.NP – 4.NP orientovaná na jih bude 
opravena a celoplošně přeštukována. V rámci této PD byl proveden detailní průzkum soudrž-
nosti omítek na fasádách (viz samostatná příloha) a ve spolupráci s NPÚ Ostrava bude do-
hodnut finální způsob opravy fasády. Trojúhelníkový štít s reliéfním letopočtem rovněž 
opraven fasádní štukovou omítkou. Stávající profilace hlavní římsy, profilace parapetních 
říms a ostění oken bude zachována, dle potřeby doplněna a opravena. Veškeré nefunkční 
rozvody na fasádách odstraněny, případně zasekány pod omítku.  

 
Vzhledem k využití objektu je nutno při návrhu stavebních úprav postupovat dle normy ČSN ISO 
17799 Informace a dokumentace – Požadavky na ukládání archivních a knihovních dokumentů, kde 
jsou specifikovány zejména požadavky na: 
- vnitřní klimatické podmínky pro dlouhodobé uložení archivních a knihovních materiálů (tabulka 
B1) 
- požární odolnost a nehořlavost materiálů  
  

Dále je třeba zohlednit platné protipožární normy a předpisy. Navržená protipožární ochrana stáva-
jících dřevěných konstrukcí je uvažována jako odstranitelná – v případě odlišného využití objektu 
v budoucnosti lze původní dřevěné prvky řešit jako pohledově přiznané. 
  
c) Technické řešení stavby 
 

Bourání: 
Otvory pro dveře ve stávajícím zdivu většinou v místech pův.otvorů.  
Vybourání stávajících novodobých a poškozených PSV včetně dřevěných příček. 
Odstranění skladeb podlah. 
Vybourání stávajícího venkovního schodiště do 1.PP  
Snesení všech dřev.nosných kcí stropů s výjimkou stropů v prostoru střední části, uložení hist.dřeva.  
Původní cihly uchovány pro nové zdění – dozdívky. 
 



 

Zemní práce: 
Výkopy pro novou ležatou kanalizaci. 
 

Základy: 
Základové pasy pro novou opěrnou zídku venkovního schodiště.   
Svislé nosné kce: 
Stáv.obvodové zdivo a vnitřní nosné zdivo ponecháno. Dozdění klenby středové nosné zdi v 1.NP. 
 

Vodorovné nosné kce: 
Nové ocelobetonové stropy tvořené válcovanými profily uloženými na obvodové a vnitřní nosné 
zdi, případně na ocelové průvlaky (ve 3.NP) vynášené ocelovými sloupky. 
 

Svislé nenosné kce: 
Nové příčky zděné z pův.cihel, SDK příčky v místnostech s dřevěnými stropy.  
Z interiéru bude v depotech přistavěna přiznaná jednostranná SDK příčka se zateplením, v místech 
většiny pův. průmyslových oken budou doplněny otvíratelné tepelně izolační okenice (dvoukřídlé a 
sklopné).   
 

SDK kce: 
Protipožární stropní podhledy a obalení dř.kcí z požárních důvodů (demontovatelná konstrukce) 
Zateplení vnějšího zdiva, vč.vnitřního zaslepení jednoduchých průmyslových oken. 
 

Podlahové kce: 
1.NP 
Nové kce hrubých podlah s hydroizolací a tepelnou izolací a nové skladby + podřezání zdiva meto-
dou vháněných nerezových plechů.  
2. - 4.NP 
Nové skladby na ocelobetonové stropy, případně dřevěné vyrovnávací rošty + cementotřískové des-
ky (např: Cetris P+D) - středová část s původními dřevěnými stropy 
 

Schodiště: 
V řešené části nejsou, objekt navazuje na stávající svislá komunikační jádra. 
 

Podlahové úpravy, úpravy stěn: 
Keramická dlažba slinutá 300x300mm (dtto stávající), ortogonální klad. Menší formát ker. dlažeb 
použit na podlahy soc. zařízení. Ker. obklady stěn soc. zařízení a v části za kuch. linkou v čajových 
kuchyňkách (odstíny a formáty dlažby a obkladů - vše dtto stávající, viz rekonstrukce spojovacího 
krčku III. etapa)  
U všech místností s výjimkou WC použito soklování dřev.lištou. 
V depotech ve 2.NP a ve 3.NP – samonivelační stěrka. 
V depotu ve 4.NP – desky Cetris P+D tl. 30mm kladené na vyrovnávací mirelon tl. 5mm. 
Povrchové úpravy středové části s dřevěnými stropy – cementotřískové desky (např: Cetris P+D) 
kotvené do vyrovnávacího roštu.  
Po rozvodech TZB, po sanacích a zapravení nevhodných úprav bude provedeno doplnění 
stáv.omítek vápennou omítkou dle klasické (historické – odleželé vápno) technologie. Ve střední 
části ve 2.NP-4.NP bude použita tepelně izolační omítka v tl. 40mm.  
Všechna svislá int.nároží – vnitřní i vnější – budou provedena se zaoblením – rádius cca 2cm. 
 

Okna: 
1.PP – místnost č. 001 
Nové dřevěné dveře rámové plné vč. dřevěné obloukové zárubně (design cca dtto dveře do výmění-
kové stanice m.č. 103) 
Kování mosaz - např. řada Cobra Elegant. 
Nátěr oken dle pův.vzoru – cca kaštan, hnědá, hedvábný lesk. 
Nová ocelová okna s jednoduchým zasklením a ventilačním křídlem (+ sítka proti hmyzu).  
 



 

1.NP – místnost č 105 
Nové dřevěné okno dle pův.historického členění – dtto již opravená okna (kopie) v místnosti č. 102. 
Kování mosaz - např. řada Cobra Elegant. 
Nátěr oken dle pův.vzoru – cca kaštan, hnědá, hedvábný lesk. 
Pozn: výměna ostatních oken v 1.NP již vyměněna. 
 

2.NP- 4.NP 
Stávající kovová okna s jednoduchým zasklením: 
Repase, zinkový nátěr zákl.+ vrchní kovářská čerň polomat. Jednoduché zasklení. Zevnitř osazení 
otevíratelné dvoukřídlé okenice a ocelovým rámem se sklopnou horní částí. Výplň okenice tvoří 
neprůhledná nehořlavá část (deska Cetris) doplněná teplenou izolací + opláštění ze strany interiéru 
ocelových plechem tl. 1mm. Tak bude dosaženo požadovaných normových tepelně-technických 
parametrů při zachování původních oken. 
 

Vnitřní dveře: 
Nové dveře do depotů dřevěné hladké plné do ocelových zárubní, dle dveří v depotech (vše odstín 
šedočerný). Na WC dveře dřevěné rámové plné v členění dle dveří WC I.etapy. Kování dveří 
mosazné, vzor Elegant. Nové protipožární dveře na chodbách budou ocelové prosklené. Vše dle již 
provedených depotů v I.etapě. 
 

Úpravy stropů: 
Podhledy SDK protipožární – dle požadavků PBŘ.  
 

Výmalba: 
Bílá výmalba. Vždy použít klasické technologie – hlinka a malířský klih, práškové barvy. 
 

Střešní krytina:  
Stávající - je po opravě 
 

Fasáda: 
Očištění na původní finální vrstvy, odstranění nesoudržných částí, zpevňující penetrace napuštěním 
opraveného celku opakovaně vápennou vodou a provedení celoplošného přeštudování jižní fasády. 
Doplnění štukových prvků do historické podoby („slepá“ obdélníková vpadlina v  jižní fasádě, 
oprava reliéfního letopočtu v trojúhelníkovém tympanonu).  Barevnost obnovit difůzními nátěry dle 
škrábaných.sond.  
 

TZB 
 

Elektro: 
El. Rozvody budou vedeny dle místností jako zapuštěné pod omítkou, na povrchu  v kabelových 
trasách, zásuvky a vypínače budou  nové, zasekáno vč.rozvodů do zdiva. Osvětlení řešeno zářivko-
vými svítidly s elektronickými předřadníky, volba svítidel volena dle předcházejících stavebních 
etap ve spolupráci s architektem. V objektu je řešeno únikové osvětlení. 
 

Vytápění: 
Teplo pro potřeby vytápění a vzduchotechniky bude odebíráno ze stávajícího rozdělovače  výmění-
kové stanice v 1.NP. Pro zajištění požadované tepelné pohody v objektu je navrženo teplovodní 
vytápění s nuceným oběhem vody a teplotním spádem 75/55°C. Tepelné ztráty byly stanoveny dle 
ČSN EN 12831 pro teplotní oblast –15°C. Počet dnů otopného období 229, průměrná venkovní 
teplota 4,4°C. 
Topná voda z výměníkové stanice bude dopravována do stávajícího sdruženého rozdělovače a sbě-
rače, ze kterého budou napojena otopná tělesa a vzduchotechnické jednotky. 
Potrubí otopných těles bude na rozdělovač napojeno přes čerpadlovou směšovanou skupinu a potru-
bí pro vzt jednotky bude napojeno přes čerpadlovou skupinu bez směšování. 
Vytápění jednotlivých místností bude zajištěno deskovými otopnými tělesy v provedení Klasik. Po-
trubí bude vedeno pod stropem a připojovací potrubí k otopným tělesům bude vedeno po zdech. 



 

Připojení otopných těles bude provedeno pomocí přímých ventilů a šroubení a všechna tělesa budou 
osazena termostatickou hlavicí. Rozvod k otopným tělesům bude proveden z měděného potrubí 
spojovaného pájením směsí cínu a stříbra. 
Rozvod topné vody ke vzduchotechnickým jednotkám bude veden pod stropem a bude proveden 
z ocelového černého bezešvého potrubí spojovaného svařováním. Vzduchotechnické jednotky bu-
dou napojeny přes regulační s oběhovými čerpadly. 
 

Kanalizace a vodovod: 
Vnitřní kanalizace řeší připojení připojovacích potrubí od zařizovacích předmětů na stávající od-
padní kanalizaci. 
Připojovací potrubí od zařizovacích předmětů bude vedeno drážkami ve zdivu případně volně u 
zdiva k místu napojení na stávající potrubí. Odvod odpadních vod ze dřezu umístěného v místnosti 
č. 109 bude zajištěn pomocí přečerpávací stanice. Čištění odpadního potrubí bude zajištěno pomocí 
čistících kusů umístěných na stoupačkách cca 1m nad podlahou. 
Zařizovací předměty jsou navrženy standardní ze zdravotní keramiky a všechny budou napojeny na 
svodné potrubí pomocí zápachových uzávěrek. Kondenzační potrubí bude na vzduchotechnické 
jednotky napojeno pomocí kondenzačních sifonů. Připojovací, svislé a odpadní potrubí bude prove-
deno z polypropylénu – systém HT. 
Po uložení potrubí bude provedena zkouška těsnosti kanalizace dle platných předpisů. 
 
Zdrojem pitné vody je pitná voda z vodovodního řadu, která je do objektu přivedena stávající vodo-
vodní přípojkou PE 63 z Dělnické ulice na parc.č. 259. Stávající přípojka je již dimenzována i pro 
všechny etapy výstavby archívu. Nový rozvod vody provedený z polypropylenového potrubí začíná 
napojením na stávající vodovodní potrubí v místnosti č. 109. Napojení bude provedeno přes uzávěr, 
od kterého bude nový rozvod veden v drážkách ve zdivu, případně volně u zdiva k výtokovým ar-
maturám všech zařizovacích předmětů. Teplá voda bude připravována v průtokových ohřívačích 
umístěných přímo v místě odběru. 
Jelikož nedojde k nárůstu počtu zaměstnanců zůstane spotřeba vody a množství splaškových vod 
stávající. 
 
Vzduchotechnika : 
Vzduchotechnika zajišťuje odvětrání WC a místností DEPOTU. Větrání DEPOTU dále zajišťují 
klimatizační jednotky s úpravou vzduchu. 
Nasávání a odvod vzduchu pro depoty je vyveden nad střechu, chladící jednotky jsou na fasádě ve 
dvoře (rekonstruováno v I. etapě). Odvětrání soc. zařízení v 1.NP je vyústěno do fasády. 
 
Měření a regulace: 
V objektu SOKA Krnov se plánuje rozšíření systému MaR o 3 ks VZT zařízení (2-4.NP). Součástí 
dodávky MaR budou i silnoproudé rozvody pro ovládanou a monitorovanou technologii,  rozvadě-
če, komponenty DDC regulace, čidla a akční členy. 
 
EZS, EPS: 
Na ochranu objektu bude použito zařízení EZS a EPS, jedná se o doplnění a rozšíření – v archivu je 
již EPS a EZS nainstalována. 
 
Vybavení interiérů 
Vybavení depotů je uvažováno typovými ocelovými regály, pořádací místnosti jsou doplněny o ty-
pové kancelářské stoly a židle na kolečkách. Stávající transportní technika bude dolněna o manipu-
lační vozíky (3ks) a nákupní vozíky (6 ks: á 2ks pro každé podlaží). 
Vybavení meziskladů, skladu kartónů a místnosti pro vazbu knih tvoří obdobné typy regálů použité 
pro depoty, kancelářské stoly a židle na kolečkách.  
Vybavení čajové kuchyně tvoří kuchyňská linka vyrobená na míru. Součástí dodávky je i chladnička 
pod pracovní plochou, mikrovlnná trouba a varná konvice. 



 

Vybavení WC zaměstnanců je uvažováno standardním způsobem (zásobníky papírových ručníků, 
odpadkové koše pro papírové ručníky, zrcadla nad umyvadly, držák záchodového papíru, wc štětka, 
odpadkový koš na hygienické potřeby – u wc žen).   
 
d) Napojení stavby na dopravní infrastrukturu 
Na pozemek vede stávající sjezd z hlavní komunikace Říční okruh, který slouží v současnosti i pro 
zásobování (příjem archivních materiálů). Další vjezd přímo k objektu je umožněn z ulice Dělnická. 
Oba vjezdy jsou zajištěny uzamykatelnými bránami.  
Dopravní napojení na komunikaci svými parametry, provedením a způsobem připojení vyhovuje 
požadavkům bezpečného užívání staveb a bezpečného a plynulého provozu na přilehlých pozem-
ních komunikacích. Splňuje též požadavky na dopravní obslužnost a přístup požární techniky. Při 
výjezdu budou trvale zajištěny dostatečné rozhledové poměry dle ČSN pro bezpečné vyjetí.  
Stávající sjezdy budou sloužit po dobu výstavby jako přísunové cesty pro dopravu materiálu tak, 
aby se stavba mohla řádně a bezpečně provádět. Po dobu výstavby nesmí docházet k ohrožování a 
nadměrnému obtěžování okolí, zvláště hlukem, prachem apod., k ohrožování bezpečnosti provozu 
na pozemních komunikacích, zejména se zřetelem na osoby s omezenou schopností pohybu a orien-
tace, dále k znečišťování pozemních komunikací, ovzduší a vod, k omezování přístupu k přilehlým 
stavbám nebo pozemkům, k sítím technického vybavení a požárním zařízením. Podzemní energe-
tické, telekomunikační, vodovodní a stokové sítě v prostoru staveniště musí být polohově a výškově 
vyznačeny před zahájením stavby. Veřejná prostranství a pozemní komunikace se pro staveniště smí 
použít jen ve stanoveném nezbytném rozsahu a době. Po ukončení jejich užívání jako staveniště 
musí být uvedeny do původního stavu, pokud nebudou určeny k jinému využití. 
 
e) Řešení technické infrastruktury 
 
Kanalizace 
Vnitřní kanalizace řeší připojení připojovacích potrubí od zařizovacích předmětů na stávající od-
padní kanalizaci. 
Připojovací potrubí od zařizovacích předmětů bude vedeno drážkami ve zdivu případně volně u 
zdiva k místu napojení na stávající potrubí. Odvod odpadních vod ze dřezu umístěného v místnosti 
č. 109 bude zajištěn pomocí přečerpávací stanice. Čištění odpadního potrubí bude zajištěno pomocí 
čistících kusů umístěných na stoupačkách cca 1m nad podlahou. 
 

Zařizovací předměty 
Zařizovací předměty jsou navrženy standardní ze zdravotní keramiky a všechny budou napojeny na 
svodné potrubí pomocí zápachových uzávěrek. Kondenzační potrubí bude na vzduchotechnické 
jednotky napojeno pomocí kondenzačních sifonů. Připojovací, svislé a odpadní potrubí bude prove-
deno z polypropylénu – systém HT. 
Po uložení potrubí bude provedena zkouška těsnosti kanalizace dle platných předpisů. 
Zkouška sestává z technické prohlídky, ze zkoušky vodotěsnosti potrubí a ze zkoušky plynotěsnosti 
potrubí. Zkouška se provádí dle ČSN 73 6760, část 6. Při montážních pracích je nutno dbát na zajiš-
tění bezpečnosti práce, musí být dodrženy předpisy MZd, předpisy o požární ochraně, předpisy o 
zajištění práce na stavbách, v dopravě a transportu. Je nutno dodržet všechny technologické postupy 
montážních prací, montážní předpisy dodavatelů zařízení. Při realizaci nutno dodržet příslušné 
předpisy a normy, zejména ČSN 73 6660, 75 6655, 73 6760, 75 6101, vyhlášku ČÚBP č. 48/1982 
Sb., vyhlášku ČÚBP a ČBÚ č. 324/1990. 
 

Trubní materiál a izolace 
Připojovací a odpadní potrubí kanalizace bude provedeno z polypropylénových odpadních trubek a 
tvarovek odpadního systému HT.  
 
 
 



 

Zásobování vodou 
Celý areál je zásobován vodou ze stávající vodovodní přípojky PE 63 z Dělnické ulice na parc.č. 
259, která je již dimenzována i pro všechny etapy výstavby archívu. Nový rozvod vody provedený 
z polypropylenového potrubí začíná napojením na stávající vodovodní potrubí v místnosti č. 109. 
Napojení bude provedeno přes uzávěr, od kterého bude nový rozvod veden v drážkách ve zdivu, 
případně volně u zdiva k výtokovým armaturám všech zařizovacích předmětů. Teplá voda bude 
připravována v průtokových ohřívačích umístěných přímo v místě odběru. 
 

Zařizovací předměty 
Armatury budou použity běžné, dle technické specifikace v tlakové řadě PN 10, příp. PN 16. Výto-
kové ventily a baterie budou použity běžné – dle specifikace investora 
 

Trubní materiál a izolace 
Potrubí vnitřního vodovodu bude provedeno z plastových trub polypropylénových PPr-3 a bude 
spojováno svařováním. Pro všechny rozvody bude použita tlaková řada PN 16. Veškeré potrubí bu-
de izolováno tepelnou izolací z lehčeného polyetylénu tloušťky min. 9 mm. Armatury budou bez 
tepelné izolace. Po montáži bude provedena tlaková zkouška potrubí tlakem 1 MPa. 
 
Teplo a palivo 
Teplo pro potřeby vytápění a vzduchotechniky bude odebíráno ze stávajícího rozdělovače  výmění-
kové stanice v 1.NP. Pro zajištění požadované tepelné pohody v objektu je navrženo teplovodní 
vytápění s nuceným oběhem vody a teplotním spádem 75/55°C. Tepelné ztráty byly stanoveny dle 
ČSN EN 12831 pro teplotní oblast –15°C. Počet dnů otopného období 229, průměrná venkovní 
teplota 4,4°C. 
Topná voda z výměníkové stanice bude dopravována do stávajícího sdruženého rozdělovače a sbě-
rače, ze kterého budou napojena otopná tělesa a vzduchotechnické jednotky. 
Potrubí otopných těles bude na rozdělovač napojeno přes čerpadlovou směšovanou skupinu a potru-
bí pro vzt jednotky bude napojeno přes čerpadlovou skupinu bez směšování. 
Vytápění jednotlivých místností bude zajištěno deskovými otopnými tělesy v provedení Klasik. Po-
trubí bude vedeno pod stropem a připojovací potrubí k otopným tělesům bude vedeno po zdech. 
Připojení otopných těles bude provedeno pomocí přímých ventilů a šroubení a všechna tělesa budou 
osazena termostatickou hlavicí. Rozvod k otopným tělesům bude proveden z měděného potrubí 
spojovaného pájením směsí cínu a stříbra. 
Rozvod topné vody ke vzduchotechnickým jednotkám bude veden pod stropem a bude proveden 
z ocelového černého bezešvého potrubí spojovaného svařováním. Vzduchotechnické jednotky bu-
dou napojeny přes regulační s oběhovými čerpadly. 
 

Bilance potřeb 
Tepelná ztráta objektu       57 819 W 
  

Zdroj tepla 
Zdrojem tepla pro vytápění je stávající výměníková stanice. 
 

Provedení topného systému 
Veškeré zařízení a provedení strojoven a rozvodů musí být provedeno podle platných norem. Musí 
být dodrženy hygienické předpisy MZd, předpisy o požární ochraně a ostatní související legislativní 
předpisy. Veškeré zařízení musí mít atest státní zkušebny.  
Elektrické zařízení musí být provedeno dle ČSN 14 06 46.  
  

Potrubí 
Rozvod topné vody pro otopná tělesa bude proveden z měděného potrubí, které bude spojováno 
pájením směsí cínu a stříbra. 
Rozvod topné vody pro vzt. jednotky bude proveden z trub ocelových bezešvých černých spojova-
ných svařováním. 



 

Potrubí topné vody je upevněno pomocí objímek s gumovou vložkou ke skupinovým závěsům. K 
upevnění potrubí je použito universálního upevňovacího systému v pozinkovaném provedení. 
Kompenzace potrubí přirozená v ohybech. 
 

Vzdálenost závěsů potrubí: 
Ocelové potrubí: 
DN 15 1,3 m  DN 20 1,5 m 
DN 25 1,8 m  DN 32 2,0 m 
DN 40 2,5 m    

Měděné potrubí: 
CU 15 1,25 m  CU 18 1,5 m 
CU 22 2,0 m  CU 28 2,25 m 
     
     

 

Otopná tělesa  
V místnostech vytápěných radiátory budou použita desková ocelová otopná tělesa s bočním připoje-
ním. Každé těleso bude opatřeno na přívodu ventilem s termostatickou hlavicí a na vratu uzavíratel-
ným šroubením.  
 

Armatury 
Armatury v rozvodech budou v normálním provedení min. 0,6 a 1,6 MPa.  
  

Izolace 
Trubní rozvody topné vody pro vzt. jednotky budou izolovány tepelnou izolací z minerální vlny 
z Al. polepem. Rozvod topné vody pro otopná tělesa nebude izolován.  
  

Nátěry 
Pomocné nosné konstrukce, které nejsou zhotoveny z pozinkované oceli, jsou opatřeny 1x základ-
ním a 2x vrchním nátěrem, stavebnicové závěsné prvky pokud nejsou povrchově upraveny jinak 
(např. zinkováním), opatřit 1x základním a 2x vrchním nátěrem. Odstíny nátěrů dle požadavků in-
vestora.  
Zařízení a armatury pokud nejsou jinak povrchově upraveny (zinkování, niklování, atd…) jsou opat-
řeny nátěrem od výrobců zařízení.  

 

Požadavky na ostatní profese 
 

Stavební část 
Ve stavební části budou zajištěny průrazy přes konstrukce a začistění průrazů po montáži potrubí. 
 

Elektroinstalace 
 Potřeba el. energie 
 Čerpadlová skupina směšovaná      230V; 45W 
 Čerpadlová skupina bez směšování      230V; 45W 
 2x Regulační uzel vzt jednotky      230V; 45W 
  

MaR 
MaR je řešena samostatným projektem. 
 

Uvedení do provozu 
První uvedení do provozu bude provedeno v rámci přípravy na komplexní vyzkoušení. Před uvede-
ním do provozu musí být provedeny : 
        - zkoušky těsnosti zařízení (tlakové) 
        - přezkoušení instalací a vnějších spojů rozvodu topné vody 
        - přezkoušení instalací a zařízení elektro 
        - přezkoušení instalací a zařízení MaR 



 

Topná zkouška zařízení 
Po ukončení montážních prací bude provedena topná zkouška zařízení, o které bude vypracován 
zápis. Topná zkouška proběhne za účasti investora, uživatele, dodavatele a projektanta v trvání 24 
hodin nepřetržitého provozu v topném období. 

 

Koordinační opatření 
Během montážních prací bude nezbytné úzce spolupracovat s ostatními dodavatelskými firmami. 
 
Vzduchotechnika a klimatizace 

Výměny vzduchu: 
 

Zařízení č. 1 
Zařízení č. 1 pracuje jako cirkulační se směšováním. Je směšováno 12% vzduchu čerstvého a 88% 
vzduchu cirkulačního. Celková výměna vzduchu v prostoru byla stanovena jako 4 násobná výměna, 
celkem 2 400m3/h. Výměna čerstvého vzduchu vyhoví jako dávka vzduchu na osobu a odpovídá 0,5 
násobné výměně vzduchu v prostoru. 
 

Zařízení č. 2 
Zařízení č. 2 pracuje jako cirkulační se směšováním. Je směšováno 12% vzduchu čerstvého a 88% 
vzduchu cirkulačního. Celková výměna vzduchu v prostoru byla stanovena jako 4 násobná výměna, 
celkem 2 420m3/h. Výměna čerstvého vzduchu vyhoví jako dávka vzduchu na osobu a odpovídá 0,5 
násobné výměně vzduchu v prostoru. 
 
Zařízení č. 3 
Zařízení č. 3 pracuje jako cirkulační se směšováním. Je směšováno 12% vzduchu čerstvého a 88% 
vzduchu cirkulačního. Celková výměna vzduchu v prostoru byla stanovena jako 4 násobná výměna, 
celkem 2 500m3/h. Výměna čerstvého vzduchu vyhoví jako dávka vzduchu na osobu a odpovídá 0,5 
násobné výměně vzduchu v prostoru. 
 

Zařízení č. 4 
Zařízení č. 4 zajišťuje odtah odpadního vzduchu z toalet v 1NP. Výměna je dána dávkou vzduchu 
na zařizovací předmět. 

WC   50m3/h 
Umývadlo  25m3/h 

 
POPIS ZAŘÍZENÍ A JEJICH FUNKCE 

Zařízení č. 1 
Zařízení zajišťuje požadované mikroklima v depotu 02 ve 2NP. Požadované mikroklima je dáno dle 
ČSN ISO 11799. Podíl čerstvého vzduchu odpovídá max. 12% celkově nasávaného vzduchu. Ve 
vzduchotechnické jednotce jsou prováděny tyto úpravy vzduchu: 

Přívodní část klimajednotky : 
• nasávání vzduchu přes regulační klapku 
• 1° filtrace třídy F5 dle EN 779 
• směšování v klapkové komoře 
• dohřev vzduchu vodním výměníkem při tep. spádu topné vody 80/60°C (zimní provoz) 
• chlazení vzduchu přímým výparníkem – chladivo R410a (letní provoz) 
• doprava přívodního vzduchu ventilátorem  
 

Odvodní část klimajednotky : 
• nasávání vzduchu přes regulační klapku 
• 1° filtrace třídy F5 dle EN 779 
• doprava odvodního vzduchu ventilátorem 
• směšování v klapkové komoře 



 

Venkovní vzduch je přiváděn ze střechy přes nasávací stříšku do vzduchotechnické jednotky, kde je 
upravován na požadované parametry. 
Upravený vzduch je veden vzt. potrubím do prostoru depotu, kde distribuován pomocí vyústek 
s regulací R1. 
Odvodní vzduch je odváděn odvodními vyústky a vzt. potrubím veden do jednotky. 
Hluk vzduchotechnické jednotky do sání a výtlaku je na požadovanou hodnotu utlumen vložkovými 
tlumiči hluku. 

 

Vzduchový výkon zařízení 2 400 m3/h 
 

Zařízení č. 2 
Zařízení zajišťuje požadované mikroklima v depotu 02 ve 2NP. Požadované mikroklima je dáno dle 
ČSN ISO 11799. Podíl čerstvého vzduchu odpovídá max. 12% celkově nasávaného vzduchu. Ve 
vzduchotechnické jednotce jsou prováděny tyto úpravy vzduchu: 
Přívodní část klimajednotky : 
• nasávání vzduchu přes regulační klapku 
• 1° filtrace třídy F5 dle EN 779 
• směšování v klapkové komoře 
• dohřev vzduchu vodním výměníkem při tep. spádu topné vody 80/60°C (zimní provoz) 
• chlazení vzduchu přímým výparníkem – chladivo R410a (letní provoz) 
• doprava přívodního vzduchu ventilátorem  
 

Odvodní část klimajednotky : 
• nasávání vzduchu přes regulační klapku 
• 1° filtrace třídy F5 dle EN 779 
• doprava odvodního vzduchu ventilátorem 
• směšování v klapkové komoře 
 

Venkovní vzduch je přiváděn ze střechy přes nasávací stříšku do vzduchotechnické jednotky, kde je 
upravován na požadované parametry. 
Upravený vzduch je veden vzt. potrubím do prostoru depotu, kde distribuován pomocí vyústek 
s regulací R1. 
Odvodní vzduch je odváděn odvodními vyústky a vzt. potrubím veden do jednotky. 
Hluk vzduchotechnické jednotky do sání a výtlaku je na požadovanou hodnotu utlumen vložkovými 
tlumiči hluku. 
 

Vzduchový výkon zařízení 2 420 m3/h 
 

Zařízení č. 3 
 Zařízení zajišťuje požadované mikroklima v depotu 02 ve 2NP. Požadované mikroklima je 
dáno dle ČSN ISO 11799. Podíl čerstvého vzduchu odpovídá max. 12% celkově nasávaného vzdu-
chu. Ve vzduchotechnické jednotce jsou prováděny tyto úpravy vzduchu: 
Přívodní část klimajednotky : 
• nasávání vzduchu přes regulační klapku 
• 1° filtrace třídy F5 dle EN 779 
• směšování v klapkové komoře 
• dohřev vzduchu vodním výměníkem při tep. spádu topné vody 80/60°C (zimní provoz) 
• chlazení vzduchu přímým výparníkem – chladivo R410a (letní provoz) 
• doprava přívodního vzduchu ventilátorem  
 
 
 
 
 
 
 



 

Odvodní část klimajednotky : 
• nasávání vzduchu přes regulační klapku 
• 1° filtrace třídy F5 dle EN 779 
• doprava odvodního vzduchu ventilátorem 
• směšování v klapkové komoře 
 

Venkovní vzduch je přiváděn ze střechy přes nasávací stříšku do vzduchotechnické jednotky, kde je 
upravován na požadované parametry. 
Upravený vzduch je veden vzt. potrubím do prostoru depotu, kde distribuován pomocí vyústek 
s regulací R1. 
Odvodní vzduch je odváděn odvodními vyústky a vzt. potrubím veden do jednotky. 
Hluk vzduchotechnické jednotky do sání a výtlaku je na požadovanou hodnotu utlumen vložkovými 
tlumiči hluku. 
 

Vzduchový výkon zařízení 2 500 m3/h 
 

Zařízení č. 4 
Zařízení je určeno pro větrání toalet v 1NP. Pro odvod vzduchu budou použity radiální ventilátor 
časovým doběhem a zpětnou klapkou napojené na společné potrubí. Vzduch je přiváděn přes dveřní 
mřížky přes místnosti 106 a 107 a tímto budou tyto místnosti provětrány. Potrubí bude vyústěno na 
fasádu objektu a bude zakončeno protidešťovou žaluzií. 
Přívod vzduchu je zajištěn dveřními mřížkami z okolních prostor. 
Vzduchový výkon zařízení                 150 m3/h 
 

ENERGETICKÁ ČÁST A MÉDIA 
 Vzduchotechnická zařízení mohou plnit spolehlivě svoji funkci jen tehdy, je-li plynule zajiš-
ťována dodávka všech druhů energií a médií. 
 
Elektrická energie  
 

Zařízení č. 1 
ventilátory  1,1+ 0,75 kW; 400V 
zdroj chladu 4,2kW; 400V 
 

Zařízení č. 2 
ventilátory  1,1+ 0,75 kW; 400V 
zdroj chladu 4,2kW; 400V 
 

Zařízení č. 3 
ventilátory  1,1+ 0,75 kW; 400V 
zdroj chladu 4,2kW; 400V 
 

Zařízení č. 4 
ventilátory 2x30W; 230V 
 

Vytápění 
Z.č. 1 9,6 kW 
Z.č. 2 9,6 kW 
Z.č. 3 9,6 kW 
 
POŽADAVKY NA NAVAZUJÍCÍ PROFESE 
 

Požadavky vzduchotechniky na ostatní profese byly předány během zpracování projektu a jsou ob-
saženy v projektech těchto profesí. Jedná se zejména o tyto požadavky : 



 

 

Stavba 
− provést prostupy přes stěny, o 50 mm větší na každou stranu než je rozměr vzt. potrubí 
− po montáži VZT provést utěsnění a začistění všech prostupů vzt. potrubí a zařízení ve sta-

vebních konstrukcích 
− zajistit stavební výpomoc v průběhu montáže VZT dle požadavků šéfmontéra VZT 
− prostupy potrubí vzduchotechniky jsou dodávkou stavby, prostupy potrubí od zdrojů chladu 

jsou dodávkou vzduchotechniky 
 

Měření a regulace  
MaR není součástí projektu VZT, je řešena samostatným projektem. Do rozvaděče MaR bu-

de přiveden silnoproud. Z rozvaděče budou zapojeny veškeré komponenty vzduchotechniky a ně-
které komponenty vytápění i silově.  
 

Silnoproud 
Ventilátory, zdroje chladu budou napojeny na rozvod silnoproudu z rozvaděče MaR. Všech-

na zařízení budou napojena na síť 400V/230V, 50 Hz. Všechna kovová potrubí budou vodivě pro-
pojena ( šroubové spoje přes pérové podložky ) a vodivě připojena  k uzemňovací svorce rozváděče. 
Před uvedením do provozu bude provedena výchozí revize. Nutno respektovat všechny díly normy 
ČSN 33 2000. 
 

ZDRAVOTNÍ A BEZPEČNOSTNÍ ČÁST 
 

Zdravotní část 
 Projekt respektuje veškeré požadavky platných hygienických předpisů: 
 - specifická minimální dávka čerstvého vzduchu na osobu je v souladu s hygienic-

kými předpisy (Nařízení vlády 361/2007 Sb) 
 - dosahované hladiny hluku přenášené VZT zařízením byly eliminovány v souladu s 

hygienickým předpisem (Nařízení vlády 148/2006 Sb). 
 
Hluk a chvění 
 Projekt vzduchotechniky řeší pouze útlum hluku v rámci dodávky VZT zařízení, tzn., že 
neřeší zamezování šíření hluku a chvění stavebních konstrukcí. 
 

PROTIPOŽÁRNÍ OPATŘENÍ 
 Projekt vzduchotechniky respektuje dělení stavebního objektu na požární úseky. Vzducho-
vody procházející více požárními úseky budou na požárně dělících konstrukcích osazeny požárními 
klapkami. Klapky budou v otvorech zazděny maltou nebo betonem. Klapky budou opatřeny tavnou 
pojistkou. 
 

NÁTĚRY 
 Nátěry budou prováděny u vzt. potrubí, které jsou umístěny ve venkovním prostředí, které 
není opatřeno izolací a u pomocných a podpěrných konstrukcí, které nejsou chráněny jiným způso-
bem ( pokovování apod.). 
 
Zásobování elektrickou energií 
Areál je z hlediska realizace rozdělen na tři etapy – I, II, III . Z nichž etapa č.II je dále členěna na 
část 1 a část 2.  
 

Aktuální stav realizace jednotlivých etap  
I.etapa – plně zrealizována a v provozu  
II. etapa – zatím neřešeno , nyní realizace 1.části  
III.etapa – částečně zrealizována       
 
 
 



 

A. Výkonové bilance jednotlivých etap  
 

I etapa  (plně realizovaná a provozovaná) 
 Název  el.výkon   

kW 
 osvětlení  29  
 zásuvky  30 
 strojovny vzduchotechniky  

3x strojovna  vzt typ 1:  cca  Σ6 kW 
(vybavení jedné strojovny vzt: motory vent.  1.1kW + 0,75kW = 1,85 kW)  
3x strojovna typ 2 : Σ 8.5kW   
(vybavení jedné strojovny vzt: motory vent.  1.5kW + 1.1kW = 2,6kW)   

14.5 

 Celkem instalovaný výkon PiI  78 
Koeficient soudobosti I etapy  :  β ≈ 0,4 
Předpokládaný soudobý výkon  I etapy : PsI  = 31 kW              
   

II etapa  
I. část (současně řešená část)   
 Název  Pi / kW/  

/≈≈≈≈ Instalovaný 
výkon/ 

Ps / kW/  
/≈≈≈≈ Soudobý  výkon/ 

I.1 osvětlení  21 5 
I.2 zásuvky  25 6 
I.3 strojovny vzduchotechniky  

větrání :  motory vent. ≈≈≈≈7 kW 
chlazení: chladící jednotka 17kW 

24 
 

24 

 Celkem instalovaný výkon PiII-I  70 35 
Mezipatrový koeficient soudobosti I části :  β ≈ 0,8 
Předpokládaný soudobý výkon  I části : PsI-I  = 28 kW              
 
II. část ( zatím neřešeno)    
 Název  Pi / kW/  

/≈≈≈≈ Instalovaný 
výkon/ 

Ps / kW/  
/≈≈≈≈ Soudobý  výkon/ 

II.1 osvětlení  10 3,5 
II.2 zásuvky  10 2 
II.3 strojovny vzduchotechniky  

větrání :  motory vent. ≈≈≈≈7.6 kW 
chlazení: chladící jednotka 25.5kW 

33 33 

 Celkem instalovaný výkon PiII-I  53 38,5 
Mezipatrový koeficient soudobosti II. části :  β ≈ 0,9 
Předpokládaný soudobý výkon  II. části : PsII-II   = 35 kW              
 
Poznámka: vlhčení vzduchu v depotech bude prováděno párou odebíranou z centrální výměníkové 
stanice ( nebude  vyráběna  elektrickými zvlhčovači !!! )     
 
 
 
 
 
 
 
 



 

III etapa ( řešeno částečně)  
 Název  el.výkon   

kW 
 el. ohřev vody 

 4ks x 3kW = 12 kW 
12 

 kuchyňka 
4ks x 7kW =  28 kW   
( el.vařič 3kW, el. varná konvice 2kW, mikrovlnka 2kW,  lednice + drobné spotřebiče)  

28 

 výtah 
1ks - 5kW 

5 

 Klimatizace sálu + servrovny 10 
 El.spotřebiče do zásuvky  

(počítačové pracoviště cca 300W , kancelářské přístroje, ... ) 
15 

 Osvětlení  
(zářivkové úsporné svítidla, osvětlení výstavní exponázice  

16 

 Výměníková stanice  2 
 Venkovní osvětlení  1 
 CELKEM  ≈90 
Soudobost zařízení :  β  ≈  0,4    
Předpokládaný soudobý výkon 3 etapy : PsIII  = 35 kW 
 

Předpokládaný soudobý výkon nyní  zrealizovaná části: Ps III  ≈ 20kW   
 

B. Celkové výkonové bilance areálu dle stupně realizace   
 

1/Předpokládané celkové výkonové bilance celého areálu po jeho dokončení  
 Pi / kW/  

/≈≈≈≈ Instalovaný výkon/ 
Ps / kW/  
/≈≈≈≈ Soudobý  výkon/ 

I.etapa 78 31 
II.etapa - 1.část 70 28 
II.etapa - 2.část  53 35 
III.etapa  90 35 
Celkem  291 129 
Předpokládaný celkový soudobý výkon  objektu po jeho dokončení  : Psc  = 129 kW 
Předpokládaný odebíraný proud  : Psc  = 195 A 
 
2/Předpokládané aktuální  výkonové bilance celého areálu po dokončení etapy II-1 
 Pi / kW/  

/≈≈≈≈ Instalovaný výkon/ 
Ps / kW/  
/≈≈≈≈ Soudobý  výkon/ 

I.etapa  
/plně v provozu / 

78 31 

II.etapa - 1.část 70 28 
II.etapa - 2.část 
/zatím nerealizována/  

0 0 

III.etapa  
/zatím realizována částečně / 

60 20 

Celkem  193 79 
Předpokládaný celkový soudobý výkon  objektu po jeho dokončení  : Psc  = 79 kW 
Předpokládaný odebíraný proud  : Psc  = 120 A 
 
 
 
 
 
 



 

C. Vliv na stávající  dimenzi hlavního jističe před elektroměrem    
 

Údaje o odběrateli: 
Oprávněný zákazník : Zemský archiv v Opavě   
                                  Sněmovní 1, 746 22 Opava   
                                  IČO:  70979057  
                                  Číslo zákazníka: 10305200 
Místo odběru :  Říční okruh č.12, Dělnická č.p. 5 a 6, Krnov 
Katastrální území :  Krnov – Horní předměstí 
Číslo parcely parc č. 13/7, 14/5, 14/6, 15/1, 15/2, 15/6 
 
/ Etapa II. - 1. část se nachází v objektu parc.č.15/6 – část (uliční křído) / 
 
Číslo odběrného místa : 3568611 
Hlavní jistič před elektroměrem : 3fáz/160A      
 
D. Závěr   
Realizace II.etapy – 1.části nemá vliv na stávající dimenzi hlavního jističe před elektroměrem.  
Výkonový nárůst odběru spojený s touto etapou je možno zajistit ze stávajícího odběru. 
 

Demontáže   
Stávající el. instalace rekonstruovaných prostor bude kompletně zdemontována včetně el. rozvadě-
čů. Historické přístroje určené pro opětovnou montáž a archivaci  budou předány investorovi, zbý-
vající materiál bude předán k ekologické likvidaci.          
 

Měření spotřeby el. energie  
Měření spotřeby el. energie bude v rámci stávajícího měření pro celý objekt . Podružné měření spo-
třeby el. energie pro  prostory 2. etapy  není požadováno.      
 

Kompenzace jalové energie   
Současná zátěž a odběr nevyžaduje kompenzaci jalové energie .  
Po dokončení celého areálu archivu a osazení všech spotřebičů , bude odbornou firmou provedeno  
měření a vypracována analýza sítě na základě které , bude navržena případná kompenzace jalové 
energie. El. rozvaděč kompenzace bude umístěn do hlavní el. rozvodny.    
 

Napájení a hlavní el. rozvody  
Hlavní kabelové rozvody viz. výkres  „Přehledové schéma“.   
Pro objekt C bude zřízen nový hlavní el. rozvaděč RH2 sloužící pro celou budovu.  
Tento bude umístěný v 2.NP ve strojovně vzduchotechniky m.č. 202. 
Napojení rozvaděče RH2 bude provedeno kabelem CYKY 3x70+50 z hlavního el. rozvaděče objek-
tu RH z pole č.3 do kterého bude doplněn nový jistič In = 160A , nastaven na hodnotu  Ir = 140A. 
Z el. rozvaděče  RH2 budou napojeny jednotlivé patrové el. rozvaděče , el. rozvaděč  RH2 zároveň 
slouží i jako patrový el. rozvaděč pro napojení el. instalace 2.NP .   
1.NP – el. rozvaděč  R2.1 ( m.č.110 - chodba)     
3.NP – el. rozvaděč  R3.1 ( m.č.302 – strojovna vzt)  
4.NP – el. rozvaděč  R4.1 (m.č.402 -  strojovna vzt)  
  

Ochrana proti přepětí   
V objektu bude řešena stupňovitá ochrana proti přepětí .  V patrových el. rozvaděčích bude umístě-
na ochrana typ 2 .    
 

Elektrická instalace – rozvod 
Stávající el. instalace bude v plném rozsahu zdemontována .  
Nová el. instalace bude napojena z nových el. rozvaděčů .  
Rozvody budou provedeny vodiči CYKY v soustavě TN-S. 



 

El. rozvody - depoty , strojovny vzt   
El. rozvody budou vedeny dle  místností jako zapuštěné nebo na  povrchu  .  
V prostorech se vzt potrubím bude hlavní kabelová trasa vedena na povrchu v kabelovém roště ve-
deným souběžně se vzt potrubím. El. přístroje budou v krytí IP4x ,  dle umístění budou v provedení 
na povrch nebo pod omítku.   Krytí a provedení el. instalace bude odpovídat požadavkům dle proto-
kolu o vnějších vlivech.   
El. instalace v prostorech s vnějším vlivem BE2N1 (nebezpečí požáru hořlavých hmot) bude napo-
jena přes proud. chránič s Ir = 0,3A.  
 

El. rozvody - administrativní prostory     
El. rozvody provedeny jako zapuštěné 
El. instalace půda 
El. instalace na půdě bude napojena z patrového el. rozvaděče  R4 z 4NP. Na půdě bude provedeno 
základní orientační osvětlení a umístěna jedna el. zásuvka 230V (která bude mimo dobu užívání 
odpojena od napájení přímo el. jističem v el. rozvaděči) . El. rozvody budou provedeny na povrchu.   
 

Napojení  počítačových pracovišť   
El. zásuvky budou umístěny v parapetním el. instalačním kanálu umístěném podél obvodové stěny. 
El. instalační kanál bude v provedení s kovovou dělící příčkou a bude sloužit pro společné uložení 
kabelů el.+ slaboproudu .  El. instalační parapetní žlaby budou propojeny s el.instal. parapetními 
žlaby realizovanými v 3.etapě. 
 

Počítačové pracoviště 
Pro jedno počítačové pracoviště  budou připraveny  2x 2 zásuvky napojené do dvou el. okruhů.  
První okruh bude sloužit pouze pro napojení el zařízení s elektronikou ( PC) , zásuvky budou ba-
revně odlišené ( šedé) a budou v provedení s přepěťovou ochranou tř. D.  
Druhý okruh bude sloužit pro napojení všeobecných spotřebičů ( lampa,rádio, ,, ) , zásuvky budou 
v provedení bílé. Na jeden zásuvkový poč. okruh budou max. napojeny tři počítačové pracoviště.  
Do hlavních kabelových žlabu bude z rozvaděče převeden vodič CY 16zž.  
 

Technické parametry sítě  
3 + NPE ~ 50Hz,400/230V,TN-S  napojení el. instalace z  rozvaděčů 
3 + PEN ~ 50Hz.400/230V,TN-C napojení hlavních rozvaděčů   
 
Ochrana před nebezpečným dotykovým napětím dle ČSN 33 2000-4-41  (ed.2)  

- automatickým odpojením vadné části  
- proudovými chrániči, pospojováním (hlavním +doplňujícím )  

 

Určení vnějších vlivů 
Určení vnějších vlivů viz protokol o vnějších vlivech  /dle ČSN 33 2000-5-51 (ed.2) /. 
 

Depoty - prostor s vlivem BE2 - nebezpečí požáru  - skladování archiválií ze suchého papíru a per-
gamenů , prostor s konstantně udržovanými parametry -  větrání,vlhkost, teplota ( suchý provzduš-
něný prostor) .  
El. instalace v těchto prostorech bude provedena s ohledem na materiální a morální hodnotu usklad-
něných archivních materiálů  a jejich koncentraci v daném prostoru  v provedení s přihlédnutím dle 
ČSN 33 2000-3 - vliv BE2N1 - nebezpečí požáru hořlavých hmot a k ČSN 33 2000-4-482 Ochrana 
proti požáru v prostorách se zvláštním rizikem nebo nebezpečí .        
El. svítidla budou v provedení s elektronickým předřadníkem v uzavřeném prachotěsném provedení 
. El. přístroje a zařízení bude v krytí min. IP4x. El. instalace bude provozována pod občasným od-
borným dohledem (občasný odborný dohled je prokazatelný dohled prováděný pracovníkem odbor-
ně způsobilým a seznámeným , který provádí kontrolu zařízení v pravidelných intervalech určených 
provozním předpisem). V době pracovního klidu musí být všechna elektrická zařízení vypnuta , 
s vyjímkou těch zařízení , která z provozních nebo bezpečnostních důvodů nemohou být vypnuta ( 
nouzové osvětlení , vytápění, větrání, atd. ). 



 

Uskladněné materiály nemají žádné zvláštní požadavky na umělé světelné zdroje ( barva světla , UV 
záření, ...  ) 
 

Strojovny vzduchotechniky    
Každá strojovna vzduchotechniky  bude mít svůj samostatný rozvaděč , tento bude součástí dodávky 
dodavatele vzt zařízení , součástí projektu elektro bude pouze jeho napojení dle požadavků vzt. 
Rozvaděče vzt a el. rozvody z něj včetně vzt  součást dodávky vzt.    
Napojení el. rozvaděče vzduchotechniky bude provedeno z hlavního patrového el. rozvaděče.  
 

El. ohřívače vody   
Budou napojeny na samostatné přívody , umístění zásuvky mimo umyvadlový prostor. Způsob na-
pojení bude umístěn dle konečného typu ohřívače a řešení umyvadlového prostoru .  Ohřívač vody 
součástí dodávky zdravotechniky.   
 

Kuchyňské linky    
Řešení rozvodů v kuchyňské lince bude provedeno dle jejího konečného řešení. Samostatnými pří-
vody budou napojeny el. spotřebiče s instalovaným výkonem větším než 2kW. El. zásuvky v kuch. 
lince budou napojeny přes proudový chránič s Ir = 0,03A.        
     

Umělé osvětlení 
Umělé osvětlení řešeno dle ČSN EN 12464-1 , hodnoty osvětlenosti  určeny dle této normy. 
Hladiny osvětlení Em /lx/  uvedeny na půdorysech el. instalace .  
Osvětlení  řešeno zářivkovými svítidly s elektronickými předřadníky. 
V prostorech s uskladněním archiválií budou použity světelné zdroje bez UV záření . (vyzařované 
světlo neobsahuje relativní složku ultrafialového záření vyšší než 75µW/lm)   
 

Nouzové osvětlení  
V objektu řešeno únikové nouzové  osvětlení ( osvětlenost 1 lux v ose unikové cesty). 
Pro objekt C je navržena samostatná centrální baterie napájející nouzové svítidla v tomto objektu.    
Centrální baterie včetně řídící jednotky je umístěná v prostoru strojovny vzt m.č.202 v 2.NP. Odkud 
jsou poté nehořlavými kabely provedeny el. rozvody ke svítidlům.  
Doba provozu svítidel v nouzovém režimu 1hod.        
 

Hromosvod  
V místě nových výústků vzt potrubí nad střechu bude stávající jímací hromosvodní síť doplněna o 
nové jímací tyče jež vytvoří ochranný prostor v němž budou výústky umístěny.      
 

Slaboproudé rozvody 
Elektrická požární signalizace (EPS) 
EPS je komunikační systém, umožňující lokalizaci požáru (kouř, oheň, nadměrná teplota, …) ve 
vybraných místnostech a prostorách, místnostech s vyšší požární nebezpečností, pomocí automatic-
kých protipožárních detektorů (ionizační, opticko-kouřové, tepelné, …) a manuálních tlačítkových 
hlásičů. 
Na ochranu objektu je navržená analogová požární ústředna s adresným systémem, která je určena 
k vyhodnocování požární situace ve střeženém prostoru. Elektronické obvody ústředny jsou umístě-
ny v plechové skříni, umožňující zavěšení ústředny na zeď. Desky s elektronikou, svorková místa a 
prostor pro náhradní zdroj jsou přístupné dveřmi ze předu. Přípojné kabely je možno k ústřednám 
přivést zezadu.  
PÚ je napájena ze sítě 230 V stř.s náhradním zdrojem 24 V ss, zabudovaným ve skříni ústředny. 
Ústředna se ovládá pomocí fóliové klávesnice integrované do skříně ústředny. Informace o stavu 
ústředny jsou signalizovány opticky LED diodami, nápisy na displeji, popř.výpisy na integrované 
tiskárně nebo počítači. Další signalizace je akustická, interní na ústředně nebo externí. 
Obsluha ústředny je rozdělena do čtyř stupňů podle kvalifikace obsluhujícího personálu (podle EN-
54 díl2). 
Jednotlivé skupiny hlásičů nebo i jednotlivé hlásiče je možno samostatně vypínat a zapínat. 



 

V elektronice každé zásuvky hlásiče je zabudován izolátor. 
Uživatelské texty a data pro výstavbu a konfiguraci systému se zadávají pomocí konfiguračního 
programu přes počítač typu PC. Výsledný konfigurační soubor se ukládá ústředně v pamětech typu 
EPROM. 
Ke každému jednotlivému hlásiči a každému výstupnímu zařízení je možno přiřadit uživatelský 
text, který se objeví na displeji spolu s adresou tohoto prvku při jeho aktivaci nebo poruše. 
Ústředna umožňuje i sběr informací o funkci protipožárních zařízení (např. sprinklerů), adresné 
ovládání souvisejících zařízení bránících rozšíření požáru (kouřové klapky, vypínání zdrojů energie 
atd.) a připojení ústředny SHZ. 
 

Elektronická zabezpečovací signalizace (EZS) 
Na ochranu objektu bude použito zařízení EZS s poplachovou ústřednou mikroprocesorovou modu-
lárního typu, která je již v objektu instalována.  
Ústředna EZS je umístěna v Technologické místnosti číslo 122 v 1.NP. Použité prvky systému EZS 
budou: detektory pohybu PIR, duální detektory pohybu, audio detektory tříštění skla, magnetické 
kontakty na dveře, vnitřní siréna, tísňové tlačítko a ovládací klávesnice. 
 
Umístění jednotlivých prvků systému EZS je zřejmé z výkresové části projektové dokumentace. 
Jednotlivé komponenty – čidla, magnety atd. budou připojeny na dvojitě vyvážené vstupy koncent-
rátorů, připojených na komunikační linku – sběrnici DN-BUS. Na tuto linku budou rovněž napojeny 
řídící jednotky pro ovládání zón – úseků pomocí DALLAS čipů . 
 
Identifikace místa poplachu bude provedena na ovládacím panelu, kde se místo vyvolání poplachu 
zobrazí svým jménem, jehož konkrétní podoba se při oživení systému naprogramuje dle dispozic 
uživatele do paměti ústředny. Všechny důležité události tj. poplachy, přepínání do stavu střežení a 
zpět, poruchy, zapínání a vypínání smyček se provádějí na tomto ovládacím panelu poplachové 
ústředny.  Všechny tyto důležité události se zaznamenávají do paměti ústředny. V případě vyvolání 
poplachu je obsluha zabezpečovacího systému opticky i akusticky vyzvána ke kvitování událostí a 
následně k činnosti, která vyplývá z povinnosti obsluhy EZS.  
 
f) Vliv stavby na životní prostředí a řešení její ochrany 
Navržená rekonstrukce nemá  výrazný negativní vliv na životní prostředí. Vytápění je zajištěno stá-
vající výměníkovou stanicí, splaškové vody budou odvedeny do stávající kanalizace a dále na měst-
skou ČOV. Komunální odpad je odvážet TS města Krnov.  
 

Ekologické aspekty provádění stavebních prací a jejich negativních vlivů na životní prostředí upra-
vuje zákonné opatření, které vymezuje základní pojmy a stanoví zásady ochrany životního prostředí 
a povinnosti právnických a fyzických osob při ochraně a zlepšování stavu životního prostředí a při 
využívání přírodních zdrojů (Zákon č.17/1992 Sb. o životním prostředí, Zákon České národní rady 
č. 244/1992 Sb. o posuzování vlivů na životní prostředí, Zákon České národní rady č. 439/1992 Sb. 
o ochraně a využití nerostného bohatství (horní zákon). 
Z mechanizačních prostředků a strojů nesmí unikat olej, ani pohonné hmoty. Pokud nevyhoví těmto 
požadavkům, nemohou být na stavbě použity. 

 

Kategorizace odpadů: 
 Při výstavbě objektů vznikají odpady, které se dle zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech musí 
třídit a vést o nich evidence dle druhu, množství a způsobu nakládání s nimi. 
 Původce odpadů zařazuje odpady dle katalogu odpadů dle vyhlášky MŽP č. 381/2001 Sb., 
Katalog odpadů, s účinností od 1.1. 2002. Zařazování je dle kódu druhu odpadů (šestimístné číslo) a 
kategorií odpadu (N - nebezpečný odpad, O - ostatní odpad). 

 

Likvidace odpadů: 
Likvidaci nebezpečného i ostatního odpadu musí provádět oprávněná firma. 



 

 Odpady, které není nutno likvidovat na zvláštních skládkách, budou likvidovány běžným 
způsobem (Technické služby, Kovošrot apod.) nebo budou druhotně využity pro zásypy na stavbě 
(pouze neznečištěná zemina). 

 

Odpady vznikající stavební činností:  
Všechny odpady musí být důsledně separovány, ukládány na přistavené kontejnery a likvidovány 
odpovídajícím způsobem. Odvoz bude zajištěn dodavatelskou firmou, případně oprávněnou firmou, 
která má oprávnění  k likvidaci všech druhů odpadů včetně nebezpečných odpadů. 

 Způsob ukládání odpadů 

Odpady budou ukládány na zpevněných plochách na pozemku investora, a to odděleně podle jed-
notlivých druhů, případně ve vhodných nádobách nebo kontejnerech tak, aby mohly být odváženy 
k likvidaci. Odpady je dodavatel povinen přednostně využívat, nevyužité odpady převést do vlast-
nictví osobě oprávněné k jejich převzetí. Dodavatel musí vést evidenci všech odpadů. 
 Beton, cihla bude likvidována odvozem k druhotnému zpracování. 
 Železo do sběrny druhotných surovin. 
            Vykopaná zemina bude použita pro terénní úpravy v okolí domu. 
 
Ke kolaudačnímu řízení  musí předložit investor evidenci odpadů vzniklých při stavbě. 
 
g) Řešení bezbariérového užívání stavby 
Vzhledem k účelu objektu jsou požadavky z hlediska užívání osobami s omezenou schopností po-
hybu a orientace splněny v přiměřené míře (skladovací prostory, zázemí a depoty nejsou přístupné 
pro veřejnost). Bezbariérovost všech podlaží je zajištěna stávajícím osobonákladním výtahem reali-
zovaným v předchozí etapě rekonstrukce.  
 
h) Průzkumy a měření, začlenění jejich výsledků do projektové dokumentace 
Předběžný průzkum : Byla provedena vizuální prohlídka stavební parcely včetně sousedních 

  zastavěných parcel a objektů a zaměření stávajícího stavu pro potřeby  
   projektu. 
Podrobný průzkum :   Byly provedeny sondy do podlah a stropů, sondy pro posouzení zákla- 
    dů a zjištění hloubky základové spáry. Dále byl při návrhu zohledněn 
    SHP vypracovaný NPÚ Ostrava.  
i) Údaje o podkladech pro vytýčení stavby 
Není řešeno, jedná se o stávající objekt. 
 
j) Členění stavby na jednotlivé stavební objekty 
Stavba je řešena jako jeden stavební objekt. 
k) Vliv stavby na okolní pozemky a stavby a ochrana okolí před negativními účinky  
Po dobu rekonstrukce a při dalším užívání stavby případné negativní účinky na okolní pozemky a 
stavby zejména pak: škodlivé exhalace, hluk, teplo, otřesy a vibrace, prach, zápach, znečišťování 
vod i pozemních komunikací a zastínění okolních budov nepřekročí limity uvedené v příslušných 
předpisech. 
 
l) Způsob zajištění ochrany zdraví a bezpečnosti pracovníků 
V průběhu výstavby pak budou dodrženy ustanovení Vyhl.č.601/2006 Sb o bezpečnosti práce a 
technických zařízení při stavebních pracích. 
 
2. Mechanická odolnost a stabilita 
Rekonstrukce objektu je navržena tak, aby zatížení a jiné vlivy, kterým je vystaven během výstavby 
a užívání, při řádně prováděné běžné údržbě nemohly způsobit: 
-náhlé nebo postupné zřícení, popřípadě jiné destruktivní poškození kterékoliv její části nebo přileh-
lé stavby. 



 

-větší stupeň nepřípustného přetvoření (deformaci konstrukce nebo vznik trhlin), které může narušit 
stabilitu stavby, mechanickou odolnost a uživatelnost stavby nebo její části, nebo které vede ke sní-
žení trvanlivosti stavby, 
-poškození nebo ohrožení provozuschopnosti připojených technických zařízení v důsledku defor-
mace nosné konstrukce, 
-ohrožení provozuschopnosti pozemních komunikací v dosahu stavby a ohrožení bezpečnosti a  ply-
nulosti provozu na komunikaci přiléhající ke staveništi, 
-ohrožení provozuschopnosti sítí technického vybavení v dosahu stavby, 
-poškození staveb například explozí, nárazem, přetížením nebo následkem selhání lidského činitele, 
kterým by bylo možno předejít bez nepřiměřených potíží nebo nákladů, nebo je  alespoň omezit. 
 
3. Požární bezpečnost 
Podrobně řešeno v samostatné části PD. 
 
4. Hygiena, ochrana zdraví a životního prostředí 
Rekonstrukce objektu je navržena tak, aby stavba neohrožovala život, zdraví, zdravé životní pod-
mínky jejich uživatelů ani uživatelů okolních staveb a aby neohrožovala životní prostředí nad limity 
obsažené ve zvláštních předpisech. Budou tak splněny ustanovení Vyhl.č.137/1998 Sb §22 odst.1a -
1h. 
 
5. Bezpečnost při užívání 
Projektová dokumentace je navržena tak, že při užívání a provozu rekonstruovaného objektu archi-
vu nedojde k úrazu uklouznutím, pádem, nárazem, popálením, zásahem elektrickým proudem, vý-
buchem uvnitř nebo v blízkosti stavby, nebo k úrazu způsobeným pohybujícím se vozidlem. Budou 
tak splněny ustanovení Vyhl.č.137/1998 Sb §26 odst.1,3,4. 
 
6. Ochrana proti hluku 
Vzhledem k charakteru objektu není působení vlivu hluku a vibrací řešeno. Nejedná se o objekt k 
bydlení. 
 
7. Úspora energie a ochrana tepla 
Vzhledem k památkovému charakteru objektu jsou požadavky na úsporu el. energie a tepla splněny 
v přiměřené míře. Opravovaná jižní fasáda je opatřena tepelně izolační omítkou, u středové části je 
tepelně izolační omítka navržena i v interiéru. Tepelná izolace obvodových stěn místností depotů je 
posílena jednostranným SDK s tepelnou izolací. V příloze TZ je doloženo základní komplexní te-
pelně technické posouzení stavebních konstrukcí pro jednotlivé případy s ohledem na zjištění kon-
denzace vlhkosti a polohy rosného bodu ve zdivu. 
 
8.  Přístup a užívání stavby osobami s omezenou schopností pohybu a orientace 
Vzhledem k účelu objektu jsou požadavky z hlediska užívání osobami s omezenou schopností po-
hybu a orientace splněny v přiměřené míře (skladovací prostory, zázemí a depoty nejsou přístupné 
pro veřejnost). Bezbariérovost všech podlaží je zajištěna stávajícím osobonákladním výtahem reali-
zovaným v předchozí etapě rekonstrukce. V prostorech přístupných veřejnosti je bezbariérový pří-
stup a používání osobami s TP zajištěno dle vyhlášky 398/2009 sb.  
 
9.  Ochrana stavby před škodlivými vlivy vnějšího prostředí 
Není dokladováno. 
-Na stavební parcele nebyly zjištěny agresivní spodní vody. 
-Na stavební parcele nebyla zjištěna seismická aktivita. 
-Stavební parcela se nenachází na poddolovaném území. 
-Stavební parcela není dotčena bezpečnostními pásmy. 
 
 



 

10.  Ochrana obyvatelstva 
Navržená rekonstrukce objektu vč. stavebního řešení odpovídá urbanistickému a architektonickému 
charakteru prostředí a požadavkům na zachování pohody bydlení na okolních pozemcích. Násled-
ným provozem nebude nad přípustnou míru obtěžováno okolí, zejména sousedních obyvatel v jejich 
obytném prostředí a ohrožována bezpečnost osob a plynulost provozu na přilehlé pozemní komuni-
kaci. 
 
11. Inženýrské stavby 
U této stavby se nevyskytují. 
 
12. Výrobní a nevýrobní technologická zařízení staveb 
U této stavby se nevyskytují. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vypracoval:  ing. arch. Petr Skoumal 
  autorizovaný architekt ČKA 02 769 
 
 































































Výpis skladeb podlah

Pol. Skladba Tlouš ťka Místnosti č. Sokl, úprava st ěn
mm

1 1.PP - stávající skladba podlahy

Pouze mechanické očištění cihelné dlažby 001 Bez soklování

2 1.NP 104
105

Keramická dlažba 8 108 Dřevěná lišta v. 70mm 
Tmel 5 109 (dtto stávající)
Anhydrid 37 110
Folie
Polystyren extrudovaný 20
Hydroizolace: 1 x Bitagit, Np + Na 5
Vyrovnávací cementový potěr 25
Celkem 100
Stávající podkladní beton 100-150
Rostlý terén
Celkem 200-250

3 1.NP

Keramická dlažba 8 106 Keramický obklad stěn
Hydroizolační tmel 5 107
Anhydrid 37
Folie
Polystyren extrudovaný 20
Hydroizolace: 1 x Bitagit, Np + Na 5
Vyrovnávací cementový potěr 25
Celkem 100
Stávající podkladní beton 100-150
Rostlý terén
Celkem 200-250

4 2.NP - 4.NP: nové ocelové stropy

Průmyslová stěrka 10 203 jednostranný SDK + 
Podkladní betonová mazanina, 50mm nad vlnu 70 303 tepelná izolace (minerál. vlna)
Trapézový plech, výška vlny 40mm 40 403 sokl: olej. nátěr v. 70mm  
IPE 180 180
SDK na typovém roštu (Knauf RED 2x15mm) 30
Celkem 330

5 2.NP: stávající strop nad klenbou

Průmyslová stěrka 10 203 jednostranný SDK + 
Podkladní betonová mazanina 60 tepelná izolace (minerál. vlna)
Separační PE folie sokl: olej. nátěr v. 70mm  
Vyrovnávací zásyp z Liaporu, prolito cem. mlékem cca 150
Stávající stropní konstrukce 
Celkem 220



6 2.NP - strop spojovacího kr čku

Cementotřískové desky CETRIS 30 202 Dřevěná lišta v. 70mm 
Vyrovnávací dřevěný rošt 100/40 40 302 (dtto stávající)
Dřevěné podložky 0-10 402
Separační PE folie (pojistná hydroizolace)
Stávající stropní konstrukce

7 2.NP, 3.NP, 4.NP - strop spojovacího kr čku

Dubové fošny š. 250-300mm (spoj P+D) 30 201 Dřevěná lišta v. 70mm 
Vyrovnávací dřevěný rošt 100/40 40 301 (dtto stávající)
Dřevěné podložky 0-10 401
Separační PE folie (pojistná hydroizolace)
Záklop z palubek (jehličnaté dřevo) 30
Stávající dřevěné trámy 200/250 250
IPE 360 + podložky dle potřeby (podepření trámů) 
Vzduchová mezera pod spodním lícem trámů cca 15
Protipožární izolace (Rockwool, Orsil, Nobasil) 60 Minerální vlna
SDK podhled (Knauf RED, 2x 15mm) 30
Celkem 450

Viz detail skladby v M 1:10

8 4.NP - SDK podhled nad podlahou spojovacího kr čku

Tepelná izolace Rockwool, Orsil, Nobasil 300 401 Minerální vlna
Parozábrana 402
SDK podhled (Knauf RED, 1x 12,5mm) mezi stropní trámy 12,5
Celkem 312,5
Stávající stropní trámy 200/250 - viditelné max. 240mm 240

Celkem 552,5

9 4.NP - SDK podhled nad podlahou depotu

Tepelná izolace Rockwool, Orsil, Nobasil 300 403 Minerální vlna
Parozábrana
SDK podhled (Knauf RED, 2x 15mm) mezi stropní trámy 30
Celkem 330
Stávající stropní trámy 200/250 - viditelné max. 240mm 240

Celkem 570

10 Dělící stropy v instal ční šacht ě pro rozvody VZT

SDK podhled (Knauf RED, 2x 12,5mm) 25 202
Tepelná izolace Rockwool, Orsil, Nobasil 40 302 Minerální vlna
SDK podhled (Knauf RED, 2x 12,5mm) 25 402
Celkem 90

11 Oplášt ění nosných sloup ů v depotech

SDK podhled (Knauf RED, 2x 12,5mm) 25 203
303
403



12 SDK příčka strojovny VZT

SDK podhled (Knauf RED, 1x 12,5mm) 12,5 202
Vzduchová mezera 302
Tepelná izolace Rockwool, Orsil, Nobasil min 40 402 Minerální vlna
Vzduchová mezera
SDK podhled (Knauf RED, 1x 12,5mm) 12,5
Celkem 125

POZNÁMKA:

Doporučený typ SDK a tepelné izolace vychází z odsouhlasených certifikovaných protipožárních skladeb
jednotlivých konstrukcí, které od sebe oddělují jednotlivé požární úseky - viz samostatná část PD.
Navržené řešení lze zaměnit za obdobnou certifikovanou skladbu jiného výrobce při zachování protipožární 
odolnosti konstrukce (nutno doložit příslušnými doklady při kolaudačním řízení).

Je předpokládáno použití stejných typů keramických obkladů a keramických dlažeb, které byly použity v již
rekonstruovaných částech objektu (šedá keramická dlažba RAKO, bílý keramický obklad RAKO)

Doporučený standard "průmyslové stěrky":
Podlaha z epoxidového polymerbetonu s penetrací podkladu tl. 10mm Chs Epoxy 1505, nebo 512
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  V Ý P O Č E T   T E P E L N Ý C H    Z T R Á T   podle ČSN EN 12831    
  ================================================= ==================    

  Po čet podlaží nadzemních    :   3     Po čet dn ů otop.období : 229
                podzemních    :   0     Pr ůměrná venk.teplota : 4.4  °C
                                        Koeficienty  - f1      : 0.75
  Venkovní výpo čtová teplota  : -15 °C                f2      : 0.8 4
                                                      f3      : 1.00
  Zátopový sou činitel     f RH:   0 W/m2              f4      : 1. 00
  Intenzita vým ěny vzduchu n50:   5 1/h               epsilon : 0.6 3
                                        Ú činnost zdroje       : 0.80
  Teplota v ětracího vzduchu   : -15 °C  Ú činnost rozvodu      : 0.95
  Ú činnost využití tepla v ětr.:0.00     Výh řevnost paliva     : 34.40 MJ/m3



=================================================== ========================

  1.  podlaží         po čet místností   1   plocha podlaží         0.0  m2 
********************                        obestav ěný prostor     0.0  m3 
                      Výškový korek ční      výška konstruk ční      3.50 m  
                      činitel    ε  = 1.0         sv ětlá           3.00 m  

=================================================== ========================
--------------------------------------------------- ------------------------
  ozna čení   teplota  U  |       st ěna        | ∆ Utb bu(ek) sou č.| tepelná 
st ěny/výpln ě   vn ě   ( Ψ )| délka výška plocha |(Ueq) fij  tep.ztr|  ztráta 
   typ po čet  st ěny W/m2K|            bez výpl|      fg2    HT   |    Φ    
         zóna   °C (W/mK)|   m     m     m2   |W/m2 k   -    W/K  |    W    
--------------------------------------------------- ------------------------

Místnost      203   depot            ti = 20.0 °C     plocha S = 201.0  m2 
*****************                                     objem  V = 603.00 m3 
                                             prosto r místnosti = 703.5  m3 

SO          1  -15  0.38 | 29.00  3.50  84.60 | 0.0 0 1.00  32.10 |    1123 
OZ V 87 11  1  -15  1.00 |  0.96  1.60  16.90 | 0.0 0 1.00  16.90 |     591 
SO          1  -15  0.39 |  9.50  3.50  24.61 | 0.0 0 1.00   9.53 |     333 
OZ V 88  4  1  -15  1.00 |  1.20  1.80   8.64 | 0.0 0 1.00   8.64 |     302 
                                  Sou čet Σ HT =   67.2 W/K   Φ T =    2351
    e=0.02      ε= 1.0    n 50 =  5      V inf=  120.6 m3/h  ------- -------
  Vsu=    0   Vex=     0  Vmech=    0   Vkorig=    0.0 m3/h  Φ V =       0
 fvsu=0.000 fmech= 0.000  f RH =    0       A =  20 1.0 m2    Φ RH=       0
                                                             ==============
                                                             Φ   =    2351
=================================================== ========================



=================================================== ========================

  2.  podlaží         po čet místností   1   plocha podlaží         0.0  m2 
********************                        obestav ěný prostor     0.0  m3 
                      Výškový korek ční      výška konstruk ční      3.20 m  
                      činitel    ε  = 1.0         sv ětlá           3.00 m  

=================================================== ========================
--------------------------------------------------- ------------------------
  ozna čení   teplota  U  |       st ěna        | ∆ Utb bu(ek) sou č.| tepelná 
st ěny/výpln ě   vn ě   ( Ψ )| délka výška plocha |(Ueq) fij  tep.ztr|  ztráta 
   typ po čet  st ěny W/m2K|            bez výpl|      fg2    HT   |    Φ    
         zóna   °C (W/mK)|   m     m     m2   |W/m2 k   -    W/K  |    W    
--------------------------------------------------- ------------------------

Místnost      303   depot            ti = 20.0 °C     plocha S = 221.0  m2 
*****************                                     objem  V = 663.00 m3 
                                             prosto r místnosti = 707.2  m3 

SO          1  -15  0.41 | 41.70  3.20 107.33 | 0.0 0 1.00  44.27 |    1549 
OZ V 87 17  1  -15  1.00 |  0.96  1.60  26.11 | 0.0 0 1.00  26.11 |     914 
SO          1  -15  0.39 |  9.90  3.20  30.14 | 0.0 0 1.00  11.67 |     408 
OZ V 87  1  1  -15  1.00 |  0.96  1.60   1.54 | 0.0 0 1.00   1.54 |      54 
                                  Sou čet Σ HT =   83.6 W/K   Φ T =    2926
    e=0.02      ε= 1.0    n 50 =  5      V inf=  132.6 m3/h  ------- -------
  Vsu=    0   Vex=     0  Vmech=    0   Vkorig=    0.0 m3/h  Φ V =       0
 fvsu=0.000 fmech= 0.000  f RH =    0       A =  22 1.0 m2    Φ RH=       0
                                                             ==============
                                                             Φ   =    2926
=================================================== ========================



=================================================== ========================

  3.  podlaží         po čet místností   1   plocha podlaží         0.0  m2 
********************                        obestav ěný prostor     0.0  m3 
                      Výškový korek ční      výška konstruk ční      3.50 m  
                      činitel    ε  = 1.0         sv ětlá           3.00 m  

=================================================== ========================
--------------------------------------------------- ------------------------
  ozna čení   teplota  U  |       st ěna        | ∆ Utb bu(ek) sou č.| tepelná 
st ěny/výpln ě   vn ě   ( Ψ )| délka výška plocha |(Ueq) fij  tep.ztr|  ztráta 
   typ po čet  st ěny W/m2K|            bez výpl|      fg2    HT   |    Φ    
         zóna   °C (W/mK)|   m     m     m2   |W/m2 k   -    W/K  |    W    
--------------------------------------------------- ------------------------

Místnost      403   depot            ti = 20.0 °C     plocha S = 221.6  m2 
*****************                                     objem  V = 664.80 m3 
                                             prosto r místnosti = 775.6  m3 

SO          1  -15  0.41 | 46.80  3.50 131.54 | 0.0 0 1.00  54.26 |    1899 
OZ V 87 21  1  -15  1.00 |  0.96  1.60  32.26 | 0.0 0 1.00  32.26 |    1129 
SO          1  -15  0.39 | 10.90  3.50  36.61 | 0.0 0 1.00  14.18 |     496 
OZ V 87  1  1  -15  1.00 |  0.96  1.60   1.54 | 0.0 0 1.00   1.54 |      54 
ST          1  -12  0.19 |221.60  1.00 221.60 | 0.0 0 0.91  38.34 |    1342 
                                  Sou čet Σ HT =  140.6 W/K   Φ T =    4920
    e=0.02      ε= 1.0    n 50 =  5      V inf=  133.0 m3/h  ------- -------
  Vsu=    0   Vex=     0  Vmech=    0   Vkorig=    0.0 m3/h  Φ V =       0
 fvsu=0.000 fmech= 0.000  f RH =    0       A =  22 1.6 m2    Φ RH=       0
                                                             ==============
                                                             Φ   =    4920
=================================================== ========================



--------------------------------------------------- ------------------------
           Místnost         | tepelné ztráty - tepe lný výkon vým ěna vzduchu
  číslo teplota plocha objem|prostupem v ětrán. zát-z. celkem  Inf  Min  Nuc
            ti    S      V  |    Φ T     Φ V    Φ RH     Φ      V   V/Vmist
    -       °C    m2     m3 |     W       W      W       W    m3/hod 1/hod 
--------------------------------------------------- ------------------------

 1. podlaží
***********
     203   20   201.0  603.0|    2351      0      0      2351  N   0.0 0.00

  Sou čet        201.0  603.0|    2351      0      0     2 351 
--------------------------------------------------- ------------------------

 2. podlaží
***********
     303   20   221.0  663.0|    2926      0      0      2926  N   0.0 0.00

  Sou čet        221.0  663.0|    2926      0      0     2 926 
--------------------------------------------------- ------------------------

 3. podlaží
***********
     403   20   221.6  664.8|    4920      0      0      4920  N   0.0 0.00

  Sou čet        221.6  664.8|    4920      0      0     4 920 
--------------------------------------------------- ------------------------
=================================================== ========================
  Nadzemní podlaží
  Sou čet        643.6 1930.8|   10196      0      0    10 196
--------------------------------------------------- ------------------------
  Objekt celkem
  Sou čet        643.6 1930.8|   10196      0      0    10 196
=================================================== ========================

       Tepelné  ztráty  v ětráním    -    v ětrací soustava č. 1
--------------------------------------------------- ------------------------
Místnost ti nmin Vmin  Vinf  Vex  Vsu fsu Vex-Vsu-V m.f Vm. Vkorig HV    Φ 
     -   °C 1/h  m3/h  m3/h m3/h  m3/h  -   m3/h  -    m3/h m3/h  W/K    W  
--------------------------------------------------- ------------------------
     203 20 0.5 301.5 120.6    0    0 0.00    0 0.0 0   0    0.0  0.0     0
--------------------------------------------------- ------------------------
--------------------------------------------------- ------------------------
     303 20 0.5 331.5 132.6    0    0 0.00    0 0.0 0   0    0.0  0.0     0
--------------------------------------------------- ------------------------
--------------------------------------------------- ------------------------
     403 20 0.5 332.4 133.0    0    0 0.00    0 0.0 0   0    0.0  0.0     0
--------------------------------------------------- ------------------------
--------------------------------------------------- ------------------------
--------------------------------------------------- ------------------------



--------------------------------------------------- ------------------------
       Metoda výpo čtu              |    Odb ěr tepla    |  Spot řeba tepla   
       celkové tepelné ztráty      |v objektu|ve zd roji|                   
       objektu   Qc                |    Eo   |   Ez     |                   
--------------------------------------------------- ------------------------
                              kW   |  GJ/rok |  GJ/ rok |      kWh/rok      
--------------------------------------------------- ------------------------
 Qc  = Qp + max(QvP,QvH) =    10.2 |      57 |      60 |       16563 
 Qp  =                   =    10.2 |         |         |                   
 QvP =                   =     0.0 |         |         |                   
 QvH =                   =     0.0 |         |         |                   
--------------------------------------------------- ------------------------

  M ěrná pot řeba tepla na vytáp ění objektu za rok                           
    vztažená na                                                            
  užitnou plochu všech místností v budov ě                 25.7 kWh/m2 rok
  podlahovou plochu místností vytáp ěných                  25.7 kWh/m2 rok
  vn ější plochu konstr.ohrani č.vyt.prostor                30.5 kWh/m2 rok

--------------------------------------------------- ------------------------
 Hodnocení budovy   |pr ůměrná| prostor |obestav ěný|  m ěrná tepelná ztráta  
                    | teplota|místností| prostor  |                         
                    |   tis  |   Vv    |    Vo    | Qc/Vvdt|Qce/Vvdt|Qc/Vodt
                    |--------|---------|----------| -------|--------|-------
                    |   °C   |   m3    |    m3    |  W/m3K |  W/m3K | W/m3K 
--------------------|--------|---------|----------| -------|--------|-------
Nadzemní podlaží    |        |         |          |        |        |       
****************    |        |         |          |        |        |       
vytáp ěné místnosti  |  20.0  | 2186.3  |    --    | 0.13  |  0.16  |   --  
nevytáp ěné místnosti|   0.0  |    0.0  |    --    |  --   |    --   |   --  
všechny místnosti   |  20.0  | 2186.3  |     0.0  |  0.13  |  0.16  |  0.00 
--------------------------------------------------- ------------------------
Objekt celkem       |        |         |          |        |        |       
*************       |        |         |          |        |        |       
vytáp ěné místnosti  |  20.0  | 2186.3  |    --    | 0.13  |  0.16  |   --  
nevytáp ěné místnosti|   0.0  |    0.0  |    --    |  --   |    --   |   --  
všechny místnosti   |  20.0  | 2186.3  |     0.0  |  0.13  |  0.16  |  0.00 
--------------------------------------------------- ------------------------

              Sou čty výplní,  jejich délek spar  a  ploch 

 výpl ň       po čet   | délka sou č.pr ůvzd. plocha  | sou činy po čtu výplní a 
 číslo znak zadaných | spáry   i       a x b = A  | d élek spar    ploch    
   -     -   výplní  |  [m]  *10e-4          [m2] |     [m]         [m2]    
--------------------------------------------------- ------------------------
  87    OZ     51    |  5.1  1.0  1.0 x 1.6   1.5 |   261.1        78.3    
  88    OZ      4    |  7.8  1.0  1.2 x 1.8   2.2 |    31.2         8.6    
--------------------------------------------------- ------------------------
 Celkem        55 ks |                            |   292.3 m      87.0 [m2]   



--------------------------------------------------- ------------------------
  Vypo čtené hodnoty pro energetický pr ůkaz budovy - vyhl. MPO č. 291/2001  

--------------------------------------------------- ------------------------
  P řevažující vnit řní výpo čtová teplota v budov ě          ti = 20    °C    
  Pr ůměrná vypo čtená vnit řní teplota vytáp ěných místností tis= 20.0  °C    
  Pr ům. vypo čtená intenzita vým ěny vzduchu ve vyt. místn. n  =  0.00 1/h   
--------------------------------------------------- ------------------------
  Zastav ěná plocha budovy (zastav ěná plocha 1.podlaží)    A1 =       0 m2  
  Užitná plocha všech místností v budov ě                  Auž=     644 m2  
  Podlahová plocha místností vytáp ěných                   AV =     644 m2  
  Vn ější plocha konstrukcí ohrani čující vytáp ěný prostor  A  =     543 m2  
  Obestav ěný objem budovy (všechna zadaná podlaží)        V  =       0 m3  

  Plocha plné části svislých obvodových konstrukcí (SO)   Aso=     456 m2  
  Plocha otvorových výplní ( oken a dve ří v SO a SA )     Aok=      87 m2  
  Plocha st řech  ( SA )                                   Asa=       0 m2  
  Plocha strop ů do nevytáp ěné p ůdy (SP)                   Asp=       0 m2  
  Plocha stropu (podlahy) nad nevytáp ěným prostorem (PO)  Apo=       0 m2  
  Plocha podlahy na terénu (p řilehlé k zemin ě)  (PZ)      Apz=       0 m2  
  Plocha vnit ř.konstr. proti nevytáp ěným prost.(SN,PD,ST) Asn=       0 m2  
--------------------------------------------------- ------------------------
  Sou činitel prostupu tepla plné části obvodových konstr. Uso=  0.40 W/m2K 
  Sou činitel prostupu tepla oken                          Uok=  1.00 W/m2K 
  Sou činitel prostupu tepla st řech                        Usa=  0.00 W/m2K 
  Sou č. prostupu tepla strop ů do nevytáp ěné p ůdy          Usp=  0.00 W/m2K 
  Sou č. prostupu tepla stropu (podlahy) nad nevyt.prost.  Upo=  0.00 W/m2K 
  Sou č.prost.tepla podlahy na terénu (p řilehlé k zemin ě)  Upz=  0.00 W/m2K 
  Sou č.prost.tepla vnit řních konstr.proti nevyt.prostorám Usn=  0.00 W/m2K 
  Pr ůměrný sou č. prostupu tepla hrani ční plochy budovy    Uc =  0.51 W/m2K 

  Pot řeba tepla p ři vytáp. ke krytí tep.ztrát prostupem   Evp=   3171 5 kWh 
  Pot řeba tepla p ři vytáp. ke krytí tep ztrát v ětráním    Evv=       0 kWh 
  Tepelné zisky z vnit řních zdroj ů (podle této vyhlášky)  Evz=       0 kWh 
  Tepelné zisky ze slune čního zá ření (podle této vyhl.)   Ezs=       0 kWh 
  Ro ční spot řeba energie budovy    (podle této vyhlášky)  Er =   31715 kWh 
--------------------------------------------------- ------------------------
  P řibližná spot řeba energie budovy - p řepočtená                           
       pro  d = 229 dn ů vytáp ění   a   tes =  4.4 °C      Ero=   28902 kWh 
--------------------------------------------------- ------------------------
  A/V - geometrická charakteristika budovy            A/V =  0.00  1/m     
  Činitel h1 pro spot řebu prostupem h1= 94.1   h2 pro sp. v ětráním h2=13.12
  M ěrná spot řeba tepelné energie pro vytáp ění budovy za otopné období      
                                    vypo čtená        požadovaná vyhláškou  
   vztažená na obestav ěný objem     eV =   0.0        eVN =  20.6  kWh/m3  
   vztažená na vytáp ěnou plochu     eA =  49.3        eVA =  64.5  kWh/m 2  
--------------------------------------------------- ------------------------
  Budova je vyhovující z hlediska spot řeby tepla pro vytáp ění .            



--------------------------------------------------- ------------------------
          Protokol k energetickému štítku obálky bu dovy  
            ( zpracovaný podle  ČSN 73 0540-2 : 2007 ) 
Identifika ční údaje
--------------------------------------------------- ------------------------
Druh stavby                             |                                  
Adresa (místo, ulice, číslo, PS Č)       |                                  
Katastrální území a katastrální číslo   |                                  
Provozovatel,pop ř. budoucí provozovatel |                                  
--------------------------------------------------- ------------------------
Vlastník nebo spol.vlast.,pop ř stavebník|                                  
Adresa                                  |                                  
Telefon / e-mail                        |                                  
--------------------------------------------------- ------------------------

Charakteristika budovy                                                     
--------------------------------------------------- ------------------------
Objem budovy  V -vn ější objem vytáp ěné zóny, bez lodžií,základ ů       0 m3 
Celk. plocha  A -ochlazovaných konstrukcí ohrani čujících objem      543 m2 
Objemový faktor tvaru budovy  A / V   [ m2 / m3 ]                  0.00 1/m
--------------------------------------------------- ------------------------
 P řevažující vnit řní teplota v budov ě v topném období      θim       20 °C 
 Venkovní návrhová teplota v zimním období                 θe       -15 °C 
--------------------------------------------------- ------------------------

Charakteristika energeticky významných údaj ů ochlazovaných konstrukcí      
--------------------------------------------------- ------------------------
Ochlazovaná konstrukce  Plocha Sou činitel  Požadovaný   Činitel  M ěr.ztráta
                               ( činitel)  (doporu čený)  teplotní konstrukce
                                prostupu   sou činitel   redukce  prostupem 
                                 tepla   prostupu t epla            tepla   
                          Ai       Ui    U N,rq (U N,rc)   bi       HTi=   
                              ( Ψ .l+ χ )/Ai                       =Ai.Ui.bi 
                         [m2]  [W/(m2.K)]  [W/(m2.K )]      [-]      [W/K]  
--------------------------------------------------- ------------------------
Okna a prosklené dve ře     87.0    1.00     1.70 (1.20)    1.15     100. 0
  ..v šikmé kons.do 45°                    (1.50 (1 .10))
  .z vyt.do část., č.-e                     (3.50 (2.30))
St ěny vn ější t ěžké        456.3    0.40     0.38 (0.25)    1.00     182.6
  ..lehké.., vytáp ěné                      (0.30 (0.20))
  ..z část.vyt.do venk.                    (0.75 (0.50))
St řechy ploché a do 45°     0.0    0.00     0.24 (0.16 )    0.00       0.0
  ..strmé nad 45° lehké                    (0.30 (0 .20))
  ..strmé nad 45° t ěžké                    (0.38 (0.25))
Stropy do nevytáp.p ůdy      0.0    0.00     0.30 (0.20)    0.00       0 .0
Podl.nad nevytáp.prost.     0.0    0.00     0.60 (0 .40)    0.00       0.0
Podl.st ěn.z vyt.p ř.k z.     0.0    0.00     0.45 (0.30)    0.00       0.0
  .z nevyt.pr.p řil.k.z.                    (0.85 (0.60))
Vnit řní kons.do nevyt.p     0.0    0.00     0.60 (0.40)    0.00       0.0
  ..do část.v.,z č.v.ven                   (0.75 (0.50))
  ..mezi soused.budovami                   (1.05 (0 .70))
  ..st ěna s rozdílem 5°C                   (2.70 (1.80))
Tepel.vazby mezi konst.(   543 )  -1.00                   (1.0)    -543.3
--------------------------------------------------- ------------------------
Celkem                    543.3                                    -260.7
--------------------------------------------------- ------------------------



Stanovení prostupu tepla obálkou budovy
--------------------------------------------------- ------------------------
Měrná ztráta prostupem tepla   H T                         [W/K]   -260.7  
Pr ůměrný sou činitel prostupu tepla Uem=HT/A  (pro fw=0.16) [W/m2 K]-0.480   
Doporu čený sou činitel prostupu tepla Uem,rc                [W/m2K]  0.79    
Požadovaný sou činitel prostupu tepla Uem,rq                [W/m2K]  1.05    
Pr ůměrný sou činitel prostupu tepla stavebního fondu Uem,s  [W/m2 K] 1.65    
--------------------------------------------------- ------------------------
Požadavek na prostup tepla obálkou budovy  je  spln ěn.

Klasifika ční t řídy prostupu tepla obálkou hodnocené budovy
--------------------------------------------------- ------------------------
Hranice           Klasifika ční ukazatel Cl  Uem [W/(m2.K) pro hranice kl.t.
klasifika čních t říd   pro hranice klas.t ř.  Obecn ě   Pro hodnocenou budovu 
--------------------------------------------------- ------------------------
    A - B                 0.3             0.3 . Uem ,rq        0.31 
    B - C                 0.6             0.6 . Uem ,rq        0.63 
  (C1 - C2)              (0.75)          (0.75. Uem ,rq)       0.79 
    C - D                 1.0                Uem,rq            1.05 
    D - E                 1.5         0.5 .(Uem,rq+ Uem,s)     1.35 
    E - F                 2.0         Uem,s = Uem,r q +0.6     1.65 
    F - G                 2.5             1.5 . Uem ,s         2.47 
--------------------------------------------------- ------------------------

Klasifikace: A - velmi úsporná

Datum vystavení energetického štítku budovy :
Zpracovatel energetického štítku budovy:
I ČO:               Adresa zpracovatele:
Zpracoval: (p říjmení,titul, kvalifikace)

Tento protokol a energetický štítek obálky budovy o dpovídá sm ěrnici evrops.
parlamentu a rady č.2002/91/ES a prEN 15217. Byl vypracován v souladu      
s ČSN 73 0540-2 a podle projektové dokumentace stavby dodané objednatelem. 



--------------------------------------------------- ------------------------

 Výpis všech konstrukcí použitých ve vytáp ěných i nevytáp ěných místnostech 
--------------------------------------------------- ------------------------
Celková plocha je po čítána jako plocha vn ější, se zapo čítaným pom ěrem Ae/Ai
--------------------------------------------------- ------------------------
 Konstrukce                U         Celková plocha
                       [W/(m2.K)]        [m2]  
--------------------------------------------------- ------------------------
    700                    0.379            93.1
    650                    0.387           100.5
    500                    0.412           262.8
    st 4np                 0.189           232.7
--------------------------------------------------- ------------------------

 Výpis všech výplní použitých ve vytáp ěných i nevytáp ěných místnostech     
--------------------------------------------------- ------------------------
 Výpl ň   a x b             U         Celková plocha
                       [W/(m2.K)]        [m2]  
--------------------------------------------------- ------------------------
  OZ   1.0 x  1.6        1.000            78.3
  OZ   1.2 x  1.8        1.000             8.6
--------------------------------------------------- ------------------------



--------------------------------------------------- ------------------------
 Číslo |Plocha |Obest.  |Sou čet | Sou čet zadaných ploch místností v budov ě 
podlaží|podlaží|prostor |podlah.|------------------ ------------------------
       |       |podlaží |ploch  | obvod. | obvod. | vnit řní|konstr.| st řechy
       |       |        |podlaží| st ěny  | výpln ě |svislé |na     |        
       |       |        |       | bez    |        | +vodor.|p řileh.|        
       |       |        |       | výplní |        | konstr.|zemin ě |        
       |-------|--------|-------|--------|--------| -------|-------|--------
       |   m2  |   m3   |   m2  |   m2   |   m2   |    m2  |   m2  |   m2   
-------|-------|--------|-------|--------|--------| -------|-------|--------
   1   |   0.0 |    0.0 | 201.0 |  109.2 |   25.5 |    0.0 |   0.0 |    0.0 
   2   |   0.0 |    0.0 | 221.0 |  137.5 |   27.6 |    0.0 |   0.0 |    0.0 
   3   |   0.0 |    0.0 | 221.6 |  168.2 |   33.8 |  221.6 |   0.0 |    0.0 
Nadzem.|       |        |       |        |        |        |       |        
podlaží|   0.0 |    0.0 | 643.6 |  414.8 |   87.0 |  221.6 |   0.0 |    0.0 
-------|-------|--------|-------|--------|--------| -------|-------|--------
Objekt |   0.0 |    0.0 | 643.6 |  414.8 |   87.0 |  221.6 |   0.0 |    0.0 
--------------------------------------------------- ------------------------

--------------------------------------------------- ------------------------
 Číslo |      Tepelné ztráty      |Sou čet tepelných ztrát Qo jednotliv.st ěn
podlaží|--------------------------|---------------- ------------------------
       | prostu-| infilt-| celko- | obvod. | obvod. |vnit řní|konstr.|st řechy
       |   pem  |  rací  |   vé   | st ěny  | výpln ě|svislé |na     |       
       |   Qp   |   Qi   |   Qc   |  bez   |       |+vodor.|p řileh.|       
       |        |        |        | vyplní |       |konstr.|zemin ě |       
       |--------|--------|--------|--------|------- |-------|-------|-------
       |   kW   |   kW   |   kW   |   kW   |   kW  |   kW  |   kW  |   kW  
-------|--------|--------|--------|--------|------- |-------|-------|-------
   1   |    2.4 |    0.0 |    2.4 |    1.5 |   0.9 |   0.0 |   0.0 |   0.0 
   2   |    2.9 |    0.0 |    2.9 |    2.0 |   1.0 |   0.0 |   0.0 |   0.0 
   3   |    4.9 |    0.0 |    4.9 |    2.4 |   1.2 |   1.3 |   0.0 |   0.0 
Nadzem.|        |        |        |        |       |       |       |       
podlaží|   10.2 |    0.0 |   10.2 |    5.8 |   3.0 |   1.3 |   0.0 |   0.0 
-------|--------|--------|--------|--------|------- |-------|-------|-------
Objekt |   10.2 |    0.0 |   10.2 |    5.8 |   3.0 |   1.3 |   0.0 |   0.0 
-------|--------|--------|--------|--------|------- |-------|-------|-------
 % z Qc|  100.0 |    0.0 |  100.0 |   57.0 |  29.9 |  13.2 |   0.0 |   0.0 
--------------------------------------------------- ------------------------



--------------------------------------------------- ------------------------
  Sou čty na zón ě č.  1            provedeny jen pro vytáp ěné místnosti
------------------------
                      objem[m3/h]     Φ V [W]     procento 
  znak     podlaží    plocha [m2]     Φ T [W]     z Φ celk 
                      délka   [m]   Φ most[W]        %     
--------------------------------------------------- ------------------------
  SO            1        109.2          1457      1 4.289
                2        137.5          1958      1 9.203
                3        168.2          2395      2 3.491
             celkem      414.8          5810      5 6.983
--------------------------------------------------- ------------------------
  ST            3        221.6          1342      1 3.160
             celkem      221.6          1342      1 3.160
--------------------------------------------------- ------------------------
  OZ            1         25.5           894       8.766
                2         27.6           968       9.491
                3         33.8          1183      1 1.600
             celkem       87.0          3044      2 9.856
--------------------------------------------------- ------------------------
  v ětrání       1          0.0             0       0.00 0
                2          0.0             0       0.000
                3          0.0             0       0.000
             celkem        0.0             0       0.000
--------------------------------------------------- ------------------------
  Zóna č.  1 celkem                    10196 W   100.000 %
=================================================== ========================



 

 

 

 

 

 

 

 

F5 Vzduchotechnika a klimatizace 

Seznam dokumentace: 

01 – Technická zpráva 

02 – Neobsazeno 

03 – Půdorys 1.NP 

04 -  Půdorys 2.NP 

05 -  Půdorys 3.NP 

06 – Půdorys 4.NP 

07 – Půdorys 5.NP 

08 – Řezy 
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F6 Měření a regulace 

Seznam dokumentace: 

01 – Technická zpráva 

02 – Neobsazeno 

03 – Půdorys 2.NP 

04 -  Půdorys 3.NP 

05 -  Půdorys 4.NP 

06 – Technol. schéma, rozvad ěč RV2.2.1 

07 – Technol. schéma, rozvad ěč RV2.3.1 

08 – Technol. schéma, rozvad ěč RV2.4.1 

09 – Datové body 
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����������	
��������
����
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